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- Ê ïîäêëþ÷åíèþ è ââîäó â ýêñïëóàòàöèþ óñòðîéñòâ
ðåãóëèðîâàíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ñèñòåìàìè îòîïëåíèÿ è
ïîäêëþ÷åííîãî äîïîëíèòåëüíîãî îñíàùåíèÿ ñîãëàñíî DIN
EN 50110-1 ÷àñòü 1 äîïóñêàþòñÿ òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûå
ýëåêòðèêè.

- Ñîáëþäàòü ìåñòíûå ïðåäïèñàíèÿ ïðåäïðèÿòèé
ýëåêòðîñíàáæåíèÿ.

- DIN VDE 0100 Ïðåäïèñàíèÿ ïî ñîîðóæåíèþ ñèëîâîãî
îáîðóäîâàíèÿ äî 1000 Â.

- DIN VDE 0105-100 Ýêñïëóàòàöèÿ ýëåêòðè÷åñêîãî îáîðóäîâàíèÿ

- DIN EN 50165 Ýëåêòðè÷åñêîå îñíàùåíèå íåýëåêòðè÷åñêîãî
îáîðóäîâàíèÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â æèëûõ çäàíèÿõ èëè â
àíàëîãè÷íûõ öåëÿõ.

- EN 60335-1 Ïðåäîõðàíèòåëüíûå óñòðîéñòâà ýëåêòðè÷åñêîãî
îáîðóäîâàíèÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â æèëûõ çäàíèÿõ èëè â
àíàëîãè÷íûõ öåëÿõ.

- Çàïðåùàåòñÿ ñíèìàòü, ïåðåìûêàòü èëè êàêèì-ëèáî äðóãèì
îáðàçîì âûâîäèòü èç ñòðîÿ ïðåäîõðàíèòåëüíûå è êîíòðîëüíûå
óñòðîéñòâà!

- Ýêñïëóàòàöèÿ óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ ðàçðåøàåòñÿ òîëüêî
â òåõíè÷åñêè èñïðàâíîì ñîñòîÿíèè. Âñå ïîâðåæäåíèÿ è
íåèñïðàâíîñòè, êîòîðûå îòðèöàòåëüíûì îáðàçîì ìîãóò
ñêàçàòüñÿ íà áåçîïàñíîñòè ðàáîòû, äîëæíû áûòü
íåçàìåäëèòåëüíî óñòðàíåíû ñïåöèàëèñòàìè.

- Ïðè óñòàíîâêå òåìïåðàòóðû ÃÂÑ âûøå 60°C (ïðè
àêòèâèðîâàíèè ôóíêöèè çàùèòû îò ëåãèîíåëë (áàêòåðèé) ñ
òåìïåðàòóðîé âûøå 60°C), ñîãëàñíî ïðåäïèñàíèé ïî
ýêñïëóàòàöèè ñèñòåì îòîïëåíèÿ, íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü
ïîäìåøèâàíèå õîëîäíîé âîäû (Îïàñíîñòü îáâàðèâàíèÿ).

- Ðåãóëÿðíî ïðîâîäèòü ðåâèçèþ ýëåêòðè÷åñêîé ÷àñòè
îáîðóäîâàíèÿ.

- Ê óñòðàíåíèþ íåèñïðàâíîñòåé è ïîâðåæäåíèé äîïóñêàþòñÿ
òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûå ýëåêòðèêè.

- Ïðè çàìåíå ïîâðåæäåííûõ ÷àñòåé è êîìïîíåíòîâ ðàçðåøàåòñÿ
èñïîëüçîâàòü òîëüêî îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè ôèðìû
WOLF.

- Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü óêàçàííûå õàðàêòåðèñòèêè
ïðåäîõðàíèòåëåé (ñì. Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè).

Ïðè ëþáûõ òåõíè÷åñêèõ èçìåíåíèÿõ íà óñòðîéñòâàõ
ðåãóëèðîâàíèÿ ãàðàíòèÿ ôèðìû WOLF àííóëèðóåòñÿ.

Ïîäêëþ÷åíèå /
Ââîä  â ýêñïëóàòàöèþ

Ïðåäóïðåæäåíèå

Òåõîáñëóæèâàíèå
è ðåìîíò

Óêàçàíèå:

Ñòàíäàðòû è ïðåäïèñàíèÿ
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Auto

Ìîíòàæ / Ýëåêòðîìîíòàæ
Ïðè ìîíòàæå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ ïðîñëåäèòü çà òåì,
÷òîáû íå ïîâðåäèòü êàïèëëÿðû äàò÷èêîâ!
Çàïðåùàåòñÿ ïðîêëàäêà êàáåëåé äàò÷èêîâ è óñòðîéñòâ ä/ó ðÿäîì
ñ êàáåëåì ïèòàíèÿ.
Âûïîëíèòü ýëåêòðîìîíòàæ â ñîîòâåòñòâèè ñ ýëåêòðè÷åñêîé
ñõåìîé.
Îòêðûòü çàäíþþ êðûøêó óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ, îòâèíòèâ
äâà âèíòà.

Ìîíòàæ

Êàáåëü ãîðåëêè
Ïðîâåñòè ÷åðåç îòâåðñòèå íà êîíñîëå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ
(ñëåâà èëè ñïðàâà), â çàâèñèìîñòè îò ñòîðîíû îòêðûâàíèÿ äâåðöû
êîòëà.
Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
óñòàíîâèòü â ïîãðóæíóþ ãèëüçó êîòëà.
Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû
óñòàíîâèòü â ïîãðóæíóþ ãèëüçó êîòëà.
Êàáåëü çàçåìëåíèÿ
Ïîäêëþ÷èòü ê êîíñîëå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ

Ïðèêëåèòü êðàòêóþ èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè ê âíóòðåííåé
÷àñòè êðûøêè óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.

Òèïîâóþ íàêëåéêó (çàïîëíÿåòñÿ ñïåöèàëèñòîì ïî ñèñòåìàì îòîïëåíèÿ)
ïðèêëåèòü ê âíóòðåííåé ÷àñòè êðûøêè óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.

Êàáåëü ãîðåëêè

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà
Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü
òåìïåðàòóðû

Êàáåëü çàçåìëåíèÿ

Ýëåêòðîìîíòàæ

Ïîäêëþ÷åíèå íàñîñîâ

Äàò÷èê íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû

Ïîäêëþ÷åíèå ïèòàíèÿ
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Ñîåäèíèòü êàáåëü ïèòàíèÿ ñî øòåêåðîì, âõîäÿùèì â êîìïëåêò
ïîñòàâêè. Ïîäêëþ÷èòü øòåêåð ê ñîîòâåòñòâóþùåìó ðàçúåìó íà
øòåêåðíîé ïàíåëè è çàêðåïèòü êàáåëü çàæèìîì. Ïðîâåñòè êàáåëü
÷åðåç îòâåðñòèå íà çàäíåé ñòåíêå êîòëà.
Íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà, à òàêæå áîéëåðíûé íàñîñ
óêîìïëåêòîâûâàþòñÿ øòåêåðàìè. Ïðîâåñòè êàáåëü ÷åðåç
îòâåðñòèå íà çàäíåé ñòåíêå êîòëà. Ïîäêëþ÷èòü øòåêåð ê
ñîîòâåòñòâóþùåìó ðàçúåìó íà øòåêåðíîé ïàíåëè è çàêðåïèòü
êàáåëü çàæèìîì.
Ñîåäèíèòü êàáåëü äàò÷èêà íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
(ïðåäîñòàâëÿåòñÿ çàêàç÷èêîì) ñî øòåêåðîì, âõîäÿùèì â êîìïëåêò
ïîñòàâêè. Ïîäêëþ÷èòü øòåêåð ê ñîîòâåòñòâóþùåìó ðàçúåìó íà
øòåêåðíîé ïàíåëè è çàêðåïèòü êàáåëü çàæèìîì. Ïðîâåñòè êàáåëü
÷åðåç îòâåðñòèå íà çàäíåé ñòåíêå êîòëà. Óñòàíîâèòü äàò÷èê
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íà ñåâåðíîé èëè ñåâåðî-âîñòî÷íîé
ñòîðîíå äîìà íà âûñîòå 2 - 2,5 ì íàä óðîâíåì çåìëè.
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Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå çàïðîãðàììèðîâàí ðÿä ïàðàìåòðîâ,
êîòîðûå íåâîçìîæíî ñòåðåòü èç ïàìÿòè. Â ñîîòâåòñòâèè ñ
êîíêðåòíûìè òðåáîâàíèÿìè âîçìîæíî èçìåíåíèå
ïàðàìåòðîâ.

Ïðè ââîäå â ýêñïëóàòàöèþ óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ
àâòîìàòè÷åñêè ðàñïîçíàåò ïîäêëþ÷åííûå äàò÷èêè. Âñå
íåïîäêëþ÷åííûå äàò÷èêè èäåíòèôèöèðóþòñÿ è ñèìâîëè÷åñêè
èçîáðàæàþòñÿ íà äèñïëåå ñ ñîîáùåíèåì î íåèñïðàâíîñòè.
Ïðè íåîáõîäèìîñòè èñïîëüçîâàíèÿ äîïîëíèòåëüíûõ ôóíêöèé
(ñì. óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà), èõ ñëåäóåò óñòàíîâèòü
ïåðåä àâòîìàòè÷åñêèì îïðîñîì äàò÷èêîâ.

Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå. Íà äèñïëåå
ïîÿâèòñÿ ïîêàçàíèå (ñì. ñëåâà).

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà    .
Íà äèñïëåå âûñâå÷èâàåòñÿ - - - Code.
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü ÷èñëî 000.

Ââîä â ýêñïëóàòöèþ

Óêàçàíèå:

2.0°C 1

o f f 17

Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Óäàëåíèå ñ äèñïëåÿ
ñîîáùåíèÿ î íåèñïðàâíîñòè

Óñòðîéñòâî ä/ó, ìîäóëü ðàäèî÷àñîâ, ìîäóëü ðàäèî÷àñîâ ñ äà÷èêîì
íàðóæíîé òåìïåðàòóðû.
Ñîåäèíèòü êàáåëü äîïîëíèòåëüíîãî îñíàùåíèÿ (ïðåäîñòàâëÿåòñÿ
çàêàç÷èêîì) ñ çåëåíûì øòåêåðîì (íàäïèñü BUS), âõîäÿùèì â
êîìïëåêò ïîñòàâêè. Ïîäêëþ÷èòü øòåêåð ê ñîîòâåòñòâóþùåìó
ðàçúåìó íà øòåêåðíîé ïàíåëè è çàêðåïèòü êàáåëü çàæèìîì.
Ïðîâåñòè êàáåëü ÷åðåç îòâåðñòèå  íà çàäíåé ñòåíêå êîòëà.

Óêàçàíèå:
Ïðè íåîáõîäèìîñòè îäíîâðåìåííîãî ïîäêëþ÷åíèÿ íåñêîëüêèõ
óñòðîéñòâ äîïîëíèòåëüíîãî îñíàùåíèÿ, âñå óñòðîéñòâà, ñîãëàñíî
ýëåêòðè÷åñêîé  ñõåìå,  ïàðàëëåëüíî ïîäêëþ÷àþòñÿ  ê ðàçúåìó
BUS.

Äîïîëíèòåëüíîå
îñíàùåíèå

Óñòàíîâèòü äàò÷èê áîéëåðà (äîï. îñíàùåíèå) â ïîãðóæíóþ
ãèëüçó áîéëåðà. Ïðîâåñòè êàáåëü ÷åðåç îòâåðñòèå íà çàäíåé
ñòåíêå êîòëà. Ïîäêëþ÷èòü øòåêåð ê ñîîòâåòñòâóþùåìó ðàçúìó
íà øòåêåðíîé ïàíåëè è çàêðåïèòü êàáåëü çàæèìîì.

Äàò÷èê áîéëåðà

Áëîê óäàëåííîãî äîñòóïà Ñ ïîìîùüþ áëîêà óäàëåííîãî äîñòóïà (ïîäêëþ÷àåòñÿ ê òåëåôîííîé
ëèíèè) ìîæíî âêëþ÷èòü ñèñòåìó îòîïëåíèÿ â ðåæèì îòîïëåíèÿ íà 24
÷àñà è ÃÂÑ. Ïîêàçàíèå: «Ðåæèì îòîïëåíèÿ áîëåå 24 ÷» è ïðåäâàðèòåëüíî
óñòàíîâëåííàÿ ïðîãðàììà ìèãàþò.
Åñëè êîíòàêò áëîêà óäàëåííîãî äîñòóïà îòêðûò, óïðàâëåíèå
îñóùåñòâëÿåòñÿ â óñòàíîâëåííîì ðåæèìå.

Ïàðàìåòð ¹

Ïàðàìåòð ¹

Âûáðàòü ïàðàìåòð 17. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì àêòèâèðîâàòü
ôóíêöèþ àâòîìàòè÷åêñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ (on). Ïîñëå
àâòîìàòè÷åñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ (îïðàøèâàåìûå äàò÷èêè
îòîáðàæàþòñÿ ñèìâîëè÷åñêè) äàííûé ïàðàìåòð âîçâðàùàåòñÿ â
èñõîäíîå ñîñòîÿíèå (off). Çàêðûòü êðûøêó.

Ïðè ââîäå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ â ýêñïëóàòàöèþ âñå
íåïîäêëþ÷åííûå äàò÷èêè ðàñïîçíàþòñÿ è íà äèñïëåå ïîÿâëÿåòñÿ
ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè ñ èäåíòèôèêàöèåé äàò÷èêîâ. Ïðè
àêòèâèðîâàíèè ôóíêöèè àâòîìàòè÷åñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ
(ïàðàìåòð 17, ïîëîæåíèå on) îòñóòñòâóþùèé äàò÷èê áîéëåðà
ðàñïîçíàåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì.  Ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè,
ïàðàìåòðû íà óðîâíå óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà è ñèìâîëû çàãðóçêè
áîéëåðà íà äèñïëåå çàòåìíÿþòñÿ. Ïîñëå ïîëíîãî ñáðîñà (Reset)
àêòèâèðóþòñÿ âñå óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå íà çàâîäå-
èçãîòîâèòåëå.
Çàìå÷àíèå: Ïîêàçàíèÿ äàò÷èêà êîòëà è äàò÷èêà íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû íåâîçìîæíî îòìåíèòü.
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Îáùèé âèä

Ïðàâûé ðåãóëÿòîð âûáîðà òåìïåðàòóðû
Ïðè âðàùåíèè ðåãóëÿòîðà âûáîðà òåìïåðàòóðû ìîæíî
ïîâûñèòü èëè ïîíèçèòü òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ
ìàêñ. íà 4Ê. Óñòàíîâëåííîå çíà÷åíèå âûäåëÿåòñÿ ñòðåëêîé
â ïðàâîé ÷àñòè äèñïëåÿ.
Óêàçàíèå: Ïîääåðæàíèå óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû âíóòðè

ïîìåùåíèÿ  âîçìîæíî òîëüêî ïðè èñïîëüçîâàíèè
óñòðîéñòâà ä/ó. Áåç óñòðîéñòâà ä/ó óñòàíîâëåííîå
çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû ÿâëÿåòñÿ îðèåíòèðîâî÷ûì.

Ëåâûé ðåãóëÿòîð
âûáîðà ïðîãðàìì

Ïðîãðàììà ïðàçäíè÷íîãî äíÿ
Ïðè íàæàòèè êíîïêè îñóùåñòâëÿåòñÿ
ïåðåêëþ÷åíèå ïðîãðàììû îòîïëåíèÿ â ðåæèì
âûõîäíîãî äíÿ («âîñêðåñåíüå»)
äî 12:00 - íà òåêóùèé äåíü
ïîñëå 12:00 - íà òåêóùèé è ñëåäóþùèé äåíü.
Îáðàòíàÿ ðåãóëèðîâêà  âûïîëíÿåòñÿ  àâòîìàòè÷åñêè.

Âûêëþ÷àòåëü

Ïðåäîõðàíèòåëü M 6,3 A

Ïåðåâîä ÷àñîâ ëåòíåå/çèìíåå âðåìÿ

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû

Êîíòðîëü îòõîäÿùèõ ãàçîâ, âûïîëíÿåìûé
ìåñòíûì îðãàíîì ïî íàäçîðó çà
ñîñòîÿíèåì äûìîâûõ òðóá.
Ïðè âûáîðå ñèìâîëà       àêòèâèðóåòñÿ ðåæèì
êîíòðîëÿ îòõîäÿùèõ ãàçîâ. Ïðîãðàììà
îòîïëåíèÿ, âûáðàííàÿ â ïîñëåäíèé ðàç, è
ðåæèì êîíòðîëÿ îòõîäÿùèõ ãàçîâ âûäåëÿþòñÿ
íà äèñïëåå ñòðåëêîé. Òåìïåðàòóðà âîäû êîòëà
ïîñðåäñòâîì âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ
íàñîñîâ óñòàíàâëèâàåòñÿ íà óðîâíå 60°C.  Áåç
âûäåëåíèÿ òåïëîòû ãîðåëêà íàãðåâàåò äî ìàêñ.
óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû êîòëà. ×åðåç 25
ìèí. êîòåë àâòîìàòè÷åñêè âîçâðàùàåòñÿ â
ðàíåå âûáðàííûé ðåæèì îòîïëåíèÿ.

Àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ è çàãðóçêà áîéëåðà
ñîãëàñíî ïðîãðàììå âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ 1, 2 èëè 3.

Ðåæèì îòîïëåíèÿ áîëåå 24 ÷.
Çàãðóçêà áîéëåðà â  ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîãðàììîé
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.

Ýêîíîìè÷íûé ðåæèì áîëåå 24 ÷
Çàãðóçêà áîéëåðà ñîãëàñíî ïðîãðàììå
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ.

Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ ÂÛÊË
(Ëåòíèé ïåðèîä);
Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ ãàðàíòèðîâàíà
Çàãðóçêà áîéëåðà ñîãëàñíî ïðîãðàììå
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, çàùèòà
íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ.

Ðåæèì ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ
Òåìïåðàòóðà ÃÂÑ è êîòëà ñîãëàñíî
çíà÷åíèé, çàäàííûõ íà óðîâíå
óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà.
Ãîðåëêà è íàñîñû âêëþ÷àþòñÿ.

Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ ÂÛÊË;
Çàãðóçêà áîéëåðà ÂÛÊË;
Çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ îáåñïå÷åíà,
çàùèòà íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ.

Auto

Âûáîð ïðîãðàììû
Âðàùåíèåì ëåâîãî ðåãóëÿòîðà ìîæíî âûáðàòü ñëåäóþùèå ïðîãðàììû îòîïëåíèÿ:
(Ñòðåëêà ñ ëåâîãî êðàÿ äèñïëåÿ óêàçûâàåò âûáðàííóþ ïðîãðàììó)
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Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Óñòàíîâêà òåìïåðàòóðû ÃÂÑ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 60°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 10 äî 60°C

Âûáîð ïðîãðàììû âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 1
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 1 äî 3

Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå ýêîíîìèè
êîòëîâîé êîíòóð
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 15°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 7 äî 30°C

Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå îòîïëåíèÿ
êîòëîâîé êîíòóð
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 20°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 7 äî 30°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                   .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà       .
Âðàùàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð âëåâî èëè âïðàâî óñòàíîâèòü
òðåáóåìóþ íîìèíàëüíóþ òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå îòîïëåíèÿ.
Çàêðûòü  êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Óñòàíîâëåííàÿ íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå îòîïëåíèÿ áåç èñïîëüçîâàíèÿ  óñòðîéñòâà ä/ó ÿâëÿåòñÿ
îðèåíòèðîâî÷íûì çíà÷åíèåì.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà        .
Âðàùàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð âëåâî èëè âïðàâî óñòàíîâèòü
òðåáóåìóþ íîìèíàëüíóþ òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå ýêîíîìèè.
Çàêðûòü êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Óñòàíîâëåííàÿ íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå ýêîíîìèè áåç èñïîëüçîâàíèÿ  óñòðîéñòâà ä/ó ÿâëÿåòñÿ
îðèåíòèðîâî÷íûì çíà÷åíèåì.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë              .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà        .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü íåîáõîäèìóþ ïðîãðàììó
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1, 2 èëè 3.
Çàêðûòü êðûøêó.
Óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå, ñì. â
òàáëèöå 1  íà ñòð. 8.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó: ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî
ñèìâîëà            . Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì  âûáðàòü íåîáõîäèìóþ
òåìïåðàòóðó  áîéëåðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Óñòàíîâêà
âðåìåíè è äíÿ íåäåëè

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                       .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë       .
- Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ è äåíü íåäåëè.

ìåäëåííîå  âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ìèíóò
ñðåäíåå  âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå øàãîì â 10 ìèí.
áûñòðîå  âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ÷àñîâ
ïîñëå 23:59 →→→→→ èçìåíåíèå äíåé (1=ÏÍ ... 7=ÂÑ)

- Çàêðûòü êðûøêó. Íà÷èíàåòñÿ îòñ÷åò âðåìåíè.

Â ëåòíèé ïåðèîä, ïåðåä íà÷àëîì óñòàíîâêè âðåìåíè, ðó÷êîé èëè
àíàëîãè÷íûì ïðåäìåòîì ñëåäóåò íàæàòü êíîïêó ± 1h (ïåðåâîä
÷àñîâ).

Óêàçàíèå: Òåìïåðàòóðà êîòëà íèêîãäà íå îïóñêàåòñÿ íèæå 38°C. Ýòî
ìîæåò ïðèâåñòè ê òîìó, ÷òî âî âðåìÿ ñíèæåíèÿ íîì.
òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â ðåæèìå ýêîíîìèè
ïðèáëèçèòåëüíî ñîîòâåòñòâóåò íîì. òåìïåðàòóðå âíóòðè
ïîìåùåíèÿ â ðåæèìå îòîïëåíèÿ.
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Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè
Ïðîãðàììû âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
(óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå
íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå)

Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäâàðèòåëüíî çàäàíû òðè ïðîãðàììû
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, êîòîðûå íå ìîãóò áûòü ñòåðòû èç
ïàìÿòè. Âîçìîæíî èíäèâèäóàëüíîå èçìåíåíèå âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ è äíåé íåäåëè. Äëÿ êàæäîãî êàíàëà òàéìåðà èìååòñÿ
âîçìîæíîñòü ïðîãðàììèðîâàíèÿ 14 òî÷åê âêëþ÷åíèÿ. Âðåìÿ
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, óñòàíîâëåííîå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå,
ïðåäñòàâëåíî â íèæåñëåäóþùåé òàáëèöå.

Ïðîãðàììà âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Òàáëèöà 1: Óñòàíîâêà âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, âûïîëíåííàÿ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.

Îòêðûòü ïðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë
         . Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà  .

Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïðîãðàììó âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ (1, 2 èëè 3), êîòîðóþ íåîáõîäèìî èçìåíèòü. Çàòåì
ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     - äëÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà, ñèìâîë       - äëÿ çàãðóçêè áîéëåðà , âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ
êîòîðûõ íåîáõîäèìî èçìåíèòü. Âûáðàííûé ïàðàìåòð ìèãàåò.
Èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ - âðàùåíèåì ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà. Ïðè
íåîáõîäèìîñòè èçìåíåíèÿ âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ íåñêîëüêèõ
îòîïèòåëüíûõ êîíòóðîâ, ïîâòîðèòü ïðîöåññ óñòàíîâêè äëÿ êàæäîãî
êîíòóðà.

Òî÷êà âêëþ÷åíèÿ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ïðîãðàììà 1
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ñá-Âñ Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî  êîíòóðà 6:00 22:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 22:00 6:30 23:00
Âêë / Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë

Ïðîãðàììà 2
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ñá-Âñ Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî  êîíòóðà 6:00 8:00 15:00 22:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 8:00 14:00 22:00 6:30 23:00
Âêë / Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë

Ïðîãðàììà 3
Äíè íåäåëè Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ïí-Ïò Ñá-Âñ Ñá-Âñ
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî  êîíòóðà 6:00 8:00 11:00 13:00 15:00 23:00 7:00 23:00
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà 6:00 8:00 11:00 13:00 15:00 22:00 6:30 23:00
Âêë / Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë
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1-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
Âûêëþ÷àòåëü Âêë/Âûêë ñ îáùåóïîòðåáèìûìè ñèìâîëàìè. Ïðè
ïåðåêëþ÷åíèè âûêëþ÷àòåëÿ â ïîëîæåíèå «0» óñòðîéñòâî
ðåãóëèðîâàíèÿ îáåñòî÷èâàåòñÿ, çàïàñ õîäà òàéìåðà > 24 ÷àñîâ.

Ïðåäîõðàíèòåëü M 6,3 A äëÿ çàùèòû óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû STB óñòàíîâëåí íà
çàâîäå -èçãîòîâèòåëå íà 110°C;  ïðè íåîáõîäèìîñòè ìîæíî
óñòàíîâèòü íà 100°C.

Ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûáîðà ïðîãðàìì íà 1-ì
óðîâíå óïðàâëåíèÿ. Ïðè âðàùåíèè ðåãóëÿòîð ïîâîðà÷èâàåòñÿ
ïëàâíî, èìååò ÷åòêî âûðàæåííóþ ðàñòðîâóþ ôóíêöèþ.
Âûáðàííàÿ ôóíêöèÿ âûäåëÿåòñÿ íà äèñïëåå ñòðåëêîé.

Ïðàâûé ðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûáîðà òåìïåðàòóðû íà
1-ì óðîâíå óïðàâëåíèÿ. Ïðè âðàùåíèè ðåãóëÿòîð
ïîâîðà÷èâàåòñÿ ïëàâíî, èìååò ÷åòêî âûðàæåííóþ ðàñòðîâóþ
ôóíêöèþ. Âûáðàííàÿ ôóíêöèÿ âûäåëÿåòñÿ íà äèñïëåå ñòðåëêîé

Ïðîãðàììà ïðàçäíè÷íîãî äíÿ: Äëÿ òîãî ÷òîáû íå èçìåíÿòü
ïðîãðàììó òàéìåðà, ïðè íàæàòèè äàííîé êíîïêè (ðó÷êîé èëè
àíàëîãè÷íûì ïðåäìåòîì) ìîæíî âûçâàòü  ïðîãðàììó îòîïëåíèÿ
â âûõîäíîé äåíü (âîñêðåñåíüå). Åñëè äàííàÿ ôóíêöèÿ âûçûâàåòñÿ
äî 12.00,  òî ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ âûõîäíîãî äíÿ àêòèâèðóåòñÿ
òîëüêî äî 24.00 òåêóùåãî äíÿ. Åñëè ôóíêöèÿ âûçûâàåòñÿ ïîñëå
12.00, òî ïðîãðàììà îòîïëåíèÿ âûõîäíîãî äíÿ  àêòèâèðóåòñÿ
íà òåêóùèé è äî 24.00 ñëåäóþùåãî äíÿ.
Àêòèâèðîâàíèå ôóíêöèè ïðàçäíè÷íîãî äíÿ ïîäòâåðæäàåòñÿ
ïîêàçàíèåì òåêóùåãî äíÿ íåäåëè è "Âîñêðåñåíüåì".
Ïðèìåð:

Ïåðåâîä ÷àñîâ ëåòíåå/çèìíåå âðåìÿ
Ïðè îäíîì íàæàòèè êíîïêè (ðó÷êîé èëè àíàëîãè÷íûì
ïðåäìåòîì) ÷àñû ïåðåâîäÿòñÿ íà 1 ÷àñ âïåðåä, ïðè äâîéíîì
íàæàòèè - íà 1 ÷àñ íàçàä.
Èíäèêàöèÿ íà äèñïëåå: "+1h"
Çàìå÷àíèå: Ôóíêöèÿ íå ðàáîòàåò ïðè ïîäêëþ÷åííîì ìîäóëå
ðàäèî÷àñîâ.
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1-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
Âûáîð ïðîãðàìì Ñ ïîìîùüþ ëåâîãî ðåãóëÿòîðà ìîæíî âûáðàòü ðàçëè÷íûå

ïðîãðàììû îòîïëåíèÿ.

Àêòèâèðîâàíèå ôóíêöèè êîíòðîëÿ îòõîäÿùèõ ãàçîâ (ïðåäíàçíà÷åíà
äëÿ ìåñòíûõ îðãàíîâ ïî íàäçîðó çà ñîñòîÿíèåì äûìîâûõ òðóá)
ïîäòâåðæäàåòñÿ íà äèñïëåå ïîÿâëåíèåì ñèìâîëà           è ñòðåëêîé,
à òàêæå ñòðåëêîé ðÿäîì ñ âûáðàííîé â ïîñëåäíèé ðàç ïðîãðàììîé
îòîïëåíèÿ. Îäíîâðåìåííî çàïóñêàåòñÿ îòñ÷åò òàéìåðà. Ïðè
àêòèâèðîâàííîì ðåæèìå êîíòðîëÿ îòõîäÿùèõ ãàçîâ ñèñòåìà
îòîïëåíèÿ ðàáîòàåò íà ïîëíóþ ìîùíîñòü, áåç ó÷åòà ïîãîäíûõ
óñëîâèé. Ïðè ýòîì ïîääåðæèâàåòñÿ ïîñòîÿííàÿ òåìïåðàòóðà
êîòëîâîé âîäû íà óðîâíå 60°C. Åñëè òåìïåðàòóðà îïóñêàåòñÿ íèæå
ýòîãî çíà÷åíèÿ, òî ðàáîòàåò òîëüêî ãîðåëêà, à íàñîñû îòêëþ÷àþòñÿ.
Åñëè æå òåìïåðàòóðà ïðåâûøàåò 60°C, òî âêëþ÷àþòñÿ íàñîñû
êîòëîâîãî êîíòóðà è çàãðóçêè áîéëåðà. Íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà
ðàáîòàåò äî äîñòèæåíèÿ íîìèíàëüíîé òåìïåðàòóðû áîéëåðà. Ïðè
îòñóòñòâèè âîçìîæíîñòè ïåðåäà÷è òåïëîâîé ýíåðãèè, òåìïåðàòóðà
êîòëîâîé âîäû íàãðåâàåòñÿ äî ÒÊìàêñ. ×åðåç 25 ìèí. êîòåë
àâòîìàòè÷åñêè âîçâðàùàåòñÿ â ðàíåå âûáðàííûé ðåæèì îòîïëåíèÿ.

Â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå ñèñòåìà îòîïëåíèÿ ðàáîòàåò â
ñîîòâåòñòâèè ñ îäíîé èç ïðîãðàìì âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
(1,2 èëè 3), êîòîðàÿ îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå.
Ðåæèì îòîïëåíèÿ áîëåå 24 ÷àñîâ.
Çàãðóçêà áîéëåðà â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííîé ïðîãðàììîé
òàéìåðà.
Ðåæèì ýêîíîìèè áîëåå 24 ÷àñîâ.
Çàãðóçêà áîéëåðà â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííîé ïðîãðàììîé
òàéìåðà.
Ëåòíèé ðåæèì (ñèñòåìà îòîïëåíèÿ âûêëþ÷åíà),  çàãðóçêà áîéëåðà
â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííîé ïðîãðàììîé  òàéìåðà, ïðè ýòîì
îáåñïå÷èâàåòñÿ çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ. Âñòðîåííàÿ çàùèòà íàñîñîâ
îò ïðîñòîÿ.
Â ðó÷íîì ðåæèìå íåïðåðûâíî ðàáîòàåò  öèðêóëÿöèîíûé íàñîñ
ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, êîòåë íàãðåâàåòñÿ äî TK-max. Çàãðóçêà
áîéëåðà - â ñîîòâåòñòâèè íàñòðîéêàìè, âûïîëíåííûìè íà óðîâíå
óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà.
Ãîðåëêà è öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû âûêëþ÷åíû, çàãðóçêà áîéëåðà
âûêëþ÷åíà, îáåñïå÷åíà çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ.
Ïðè ñíèæåíèè íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íèæå óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ (óñòàíîâêà, âûïîëíåííàÿ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå +2°C)
ïî-ïåðåìåííî âêëþ÷àþòñÿ è îòêëþ÷àþòñÿ öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû
ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, ñ èíòåðâàëîì 1 ìèí. Òîëüêî åñëè òåìïåðàòóðà
êîòëà îïóñêàåòñÿ íèæå +10°C, âêëþ÷àåòñÿ ãîðåëêà è âîäà â êîòëå
íàãðåâàåòñÿ äî 38°C.
Åñëè òåìïåðàòóðà âîäû áîéëåðà ñíèæàåòñÿ äî +5°C, òî âîäà
àâòîìàòè÷åñêè íàãðåâàåòñÿ äî  +10°C. Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû
ðàáîòàþò íåïðåðûâíî, äî èñ÷åçíîâåíèÿ îïàñíîñòè çàìåðçàíèÿ.
Âñòðîåííàÿ çàùèòà  íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ.

Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì íà 1-ì óðîâíå óïðàâëåíèÿ âîçìîæíî
èçìåíåíèå ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ ìàêñ. íà
+/- 4Ê.
Çàìå÷àíèå :
Áåç èñïîëüçîâàíèÿ  óñòðîéñòâà ä/ó, èçìåíåíèå òåìïåðàòóðû âíòóðè
ïîìåùåíèÿ, âûïîëíåííîå íà ðåãóëÿòîðå â äèàïàçîíå +/-4Ê ÿâëÿåòñÿ
îðèåíòèðîâî÷íûì çíà÷åíèåì.

Ôóíêöèÿ çàùèòû íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ àêòèâèðóåòñÿ â 12:00. Íàñîñû
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà çàïóñêàþòñÿ íà 10 ñåê. Çàòåì íà 20 ñåê.
çàïóñêàåòñÿ áîéëåðíûé íàñîñ. Òàêèì îáðàçîì ïðåäîòâðàùàåòñÿ
çàêëèíèâàíèå äåòàëåé. Åñëè â ìîìåíò àêòèâèðîâàíèè ôóíêöèè
çàùèòû íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ ãîðåëêà íàõîäèòñÿ â ðåæèìå
ýêñïëóàòàöèè, òî îíà îòêëþ÷àåòñÿ íà 1 ìèí.

Ïðîãðàììà,
âûáðàííàÿ
â ïîñëåäíèé ðàç.

Âûáîð òåìïåðàòóðû

Çàùèòà íàñîñîâ îò ïðîñòîÿ
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Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå îòîïëåíèÿ
êîòëîâîé êîíòóð
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 20°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 7 äî 30°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü
ñèìâîë         . Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà        .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ íîìèíàëüíóþ
òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ â ðåæèìå îòîïëåíèÿ.
Çàêðûòü  êðûøêó.

Çàìå÷àíèå :
Óñòàíîâëåííàÿ íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå îòîïëåíèÿ áåç èñïîëüçîâàíèÿ  óñòðîéñòâà ä/ó ÿâëÿåòñÿ
îðèåíòèðîâî÷íûì çíà÷åíèåì.

Ïðè îòêðûòèè ïåðåäíåé êðûøêè äîñòóïåí 2-é óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ.
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáèðàþòñÿ ôóíêöèè, à ïðàâûì- èçìåíÿþòñÿ.
Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäâàðèòåëüíî çàïðîãðàììèðîâàí ðÿä
ïàðàìåòðîâ,  êîòîðûå íåëüçÿ ñòåðåòü èç ïàìÿòè. Âîçìîæíî
èíäèâèäóàëüíîå èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ  â äèàïàçîíå ðåãóëèðîâêè,
äëÿ îïòèìàëüíîãî ñîîòâåòñòâèÿ  êîíêðåòíûì óñëîâèÿì.
Èçìåíåííûå ïàðàìåòðû ïðè ïîÿâëåíèè íà äèñïëåå
íåçàìåäëèòåëüíî ñîõðàíÿþòñÿ â ïàìÿòè.

Óñòàíîâêà
âðåìåíè è äíÿ íåäåëè

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë            .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë     .
- Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ è äåíü íåäåëè.

ìåäëåííîå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ìèíóò
ñðåäíåå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå øàãîì â 10 ìèí.
áûñòðîå âðàùåíèå →→→→→ èçìåíåíèå ÷àñîâ
ïîñëå 23:59 →→→→→ èçìåíåíèå äíåé (1=ÏÍ ... 7=ÂÑ)

-  Çàêðûòü êðûøêó. Íà÷èíàåòñÿ îòñ÷åò âðåìåíè.

Â ëåòíèé ïåðèîä, ïåðåä íà÷àëîì óñòàíîâêè âðåìåíè, ðó÷êîé èëè
àíàëîãè÷íûì ïðåäìåòîì íàæàòü íà êíîïêó ± 1h (ïåðåâîä ÷àñîâ
ëåòíåå/çèìíåå âðåìÿ). Ïåðåõîä íà ëåòíåå âðåìÿ ïîäòâåðæäàåòñÿ
ïîÿâëåíèåì íà äèñïëåå ñèìâîëà  „+1h“.

Óñòàíîâêà òåìïåðàòóðû
ÃÂÑ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 60°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 10 äî 60°C

Âûáîð ïðîãðàììû
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 1
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 1 äî 3

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà         .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü íåîáõîäèìóþ ïðîãðàììó âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1, 2 èëè 3.
Çàêðûòü êðûøêó.

Óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ñì. â òàáëèöå
1 íà ñòð. 8.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó: ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî
ñèìâîëà            .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì  âûáðàòü íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó
áîéëåðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Ðóêîâîäñòâî
ïî ýêñïëóàòàöèè

+-

TEST

2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
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2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Ñáîð äàííûõ
î òåìïåðàòóðå
(ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà)

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë         .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà      .
Âðàùàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå âûáðàòü
íåîáõîäèìîå ïîêàçàíèå òåìïåðàòóðû.
Â íèæåïðèâåäåííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íà äèñïëåå
îòîáðàæàþòñÿ ñëåäóþùèå ïîêàçàíèÿ ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû
(ïðè ïîäêëþ÷åííûõ êîíòóðàõ). Â îñòàëüíûõ ñëó÷àÿõ ïîêàçàíèÿ
î òåìïåðàòóðå íåïîäêëþ÷åííûõ êîíòóðîâ ïðîïóñêàþòñÿ.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë           .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà       .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ íîìèíàëüíóþ
òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ â ðåæèìå ýêîíîìèè.
Çàêðûòü  êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Óñòàíîâëåííàÿ íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ â
ðåæèìå ýêîíîìèè áåç èñïîëüçîâàíèÿ óñòðîéñòâà ä/ó ÿâëÿåòñÿ
îðèåíòèðîâî÷íûì çíà÷åíèåì.

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà

Òåìïåðàòóðà êîòëà

Òåìïåðàòóðà ÃÂÑ (òîëüêî ïðè ïîäêëþ÷åííîì äàò÷èêå
òåìïåðàòóðû ÃÂÑ)

Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ êîòëîâîãî êîíòóðà
(òîëüêî âìåñòå ñ àíàëîãîâûì óñòðîéñòâîì ä/ó)

Ñáîð äàííûõ
î òåìïåðàòóðå
(íîìèíàëüíàÿ/ ôàêòè÷åñêàÿ
òåìïåðàòóðà)

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è  ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë          .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà      . Ïðè áûñòðîì
âðàùåíèè ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà íà äèñïëåå ïîñëåäîâàòåëüíî
îòîáðàæàþòñÿ ïîêàçàíèÿ ôàêòè÷åñêîé è íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóð.

Òåìïåðàòóðà êîòëà íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà êîòëà ôàêòè÷åñêàÿ
Òåìïåðàòóðà ÃÂÑ íîìèíàëüíàÿ (òîëüêî ïðè ïîäêëþ÷åííîì äàò÷èêå
òåìïåðàòóðû ÃÂÑ)
Òåìïåðàòóðà ÃÂÑ ôàêòè÷åñêàÿ (òîëüêî ïðè ïîäêëþ÷åííîì äàò÷èêå
òåìïåðàòóðû ÃÂÑ)
Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ (êîòëîâîé êîíòóð)  íîìèíàëüíàÿ
Òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ (êîòëîâîé êîíòóð) ôàêòè÷åñêàÿ
(òîëüêî ñ àíàëîãîâûì óñòðîéñòâîì ä/ó)
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà ôàêòè÷åñêàÿ
Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà ñðåäíåå çíà÷åíèå

Óñòàíîâêà íîìèíàëüíîé
òåìïåðàòóðû
âíóòðè ïîìåùåíèÿ
â ðåæèìå ýêîíîìèè
êîòëîâîé êîíòóð
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 15°C
Äèàïçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 7 äî 30°C
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2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ

Äèàãðàììà 1: Êðóòèçíà êðèâîé íàãðåâà

Íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà, °C
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Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë      . Íà äèñïëåå ïîÿâëÿåòñÿ
ñèìâîë êîòëà è çíà÷åíèå ïîêàçàòåëÿ êðóòèçíû. Ïðàâûì
ðåãóëÿòîðîì ìîæíî èçìåíèòü êðóòèçíó êðèâîé íàãðåâà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Îïèñàíèå ôóíêöèè
êðóòèçíû êðèâîé íàãðåâà

Óñòàíîâêà êðóòèçíû
êðèâîé íàãðåâà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå:
Êîòëîâîé êîíòóð: 1,2
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 3,0

Äàííûé ïîêàçàòåëü èíäèâèäóàëüíî îïðåäåëÿåòñÿ è
óñòàíàâëèâàåòñÿ ñïåöèàëèñòîì ïî îòîïëåíèþ ñ ó÷åòîì ñèñòåìû
îòîïëåíèÿ, òåïëîèçîëÿöèè çäàíèÿ è êëèìàòè÷åñêîé çîíû.
Ïîñëå óñòàíîâêè êðóòèçíû êðèâîé íàãðåâà ñîîòâåòñòâåííî
ïîäáèðàåòñÿ òåìïåðàòóðà ÃÂÑ.
Â êà÷åñòâå ïðèìåðà ïðåäñòàâëåíà äèàãðàììà, ñîîòâåòñòâóþùàÿ
ñëåäóþùåé ñèñòåìå îòîïëåíèÿ:
- Êëèìàòè÷åñêàÿ çîíà ñî ñðåäíåé ìèíèìàëüíîé íàðóæíîé
  òåìïåðàòóðîé -14°C
- Ïðÿìîå óïðàâëåíèå ðàäèàòîðàìè äëÿ òåìïåðàòóðû ïîäàþùåé/
  îáðàòíîé ëèíèè 60/50°C.
- Òåïëîèçîëÿöèÿ çäàíèÿ âûïîëíåíà ñîãëàñíî ïðåäïèñàíèé.
Êðóòèçíó êðèâîé íàãðåâà ìîæíî ïîäîáðàòü äëÿ êîíêðåòíûõ
óñëîâèé.  Îïòèìàëüíûì ñ÷èòàåòñÿ òîò ïîêàçàòåëü êðóòèçíû, ïðè
êîòîðîì ïðè ìèíèìàëüíîé íàðóæíîé òåìïåðàòóðå äîñòèãàåòñÿ
ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ðàäèàòîðîâ.
Â êà÷åñòâå èìïåðè÷åñêîé âåëè÷èíû äëÿ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà ñ
ðàäèàòîðàìè, ïðèíèìàåòñÿ çíà÷åíèå êðóòèçíû îò 1,0 äî 1,4.
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2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
Óñòàíîâêà
àâòîìàòè÷åñêîãî
ïåðåêëþ÷åíèÿ
ëåòíèé / çèìíèé ðåæèì
Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 20°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 0 äî 40°C

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë      .
Ïîâîðà÷èâàÿ ïðàâûé ðåãóëÿòîð âëåâî èëè âïðàâî óñòàíîâèòü
íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó.
Çàêðûòü êðûøêó.

Îïèñàíèå ôóíêöèè

Óñòàíîâêà âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Îòêðûòü ïðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë                 .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå ñòîèò ó ýòîãî ñèìâîëà         .
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïðîãðàììó âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ (1, 2 èëè 3), êîòîðóþ íåîáõîäèìî èçìåíèòü.

Çàòåì ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     - äëÿ îòîïèòåëüíîãî
êîíòóðà èëè ñèìâîë - äëÿ çàãðóçêè áîéëåðà, âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ
êîòîðûõ íåîáõîäèìî èçìåíèòü. Âûáðàííûé ïàðàìåòð ìèãàåò.
Èçìåíåíèå ïàðàìåòðà - âðàùåíèåì ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Ïðîãðàììû âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ
(óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå
íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå)

Êàê äíåì, òàê è íî÷üþ (â ðåæèìå ýêîíîìèè) óñòðîéñòâî
ðåãóëèðîâàíèÿ íåïðåðûâíî â òå÷åíèè íåñêîëüêèõ ÷àñîâ
ðàññ÷èòûâàåò ñðåäíþþ íàðóæíóþ òåìïåðàòóðó. Åñëè íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà îïóñêàåòñÿ íà 2Ê íèæå óñòàíîâëåííîãî
(íîìèíàëüíîãî) çíà÷åíèÿ, àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷àåòñÿ ñèñòåìà
îòîïëåíèÿ. Åñëè æå íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà ïîâûøàåòñÿ íà 2Ê
âûøå óñòàíîâëåííîãî (íîìèíàëüíîãî) çíà÷åíèÿ, òî ñèñòåìà
îòîïëåíèÿ àâòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àåòñÿ. Åñëè íàðóæíàÿ
òåìïåðàòóðà íà 12Ê âûøå èëè íèæå ñðåäíåé íàðóæíîé
òåìïåðàòóðû, òî òåêóùàÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà èñïîëüçóåòñÿ
äëÿ âêëþ÷åíèÿ/âûêëþ÷åíèÿ. Çàãðóçêà áîéëåðà âûïîëíÿåòñÿ â
ñîîòâåòñòâèè âûáðàííîé ïðîãðàììîé âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
ðåæèìîâ.

Ïðèìåð 1:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 20°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 3 h (3 ÷)

Ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà â òå÷åíèè ïîñëåäíèõ 3-õ ÷àñîâ = 21°C.
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ îñòàåòñÿ âûêëþ÷åííîé.

Ïðèìåð 2:
Óñòàíîâëåííàÿ òåìïåðàòóðà: 20°C.
Óñòàíîâëåííîå âðåìÿ: 5 h (5 ÷)

Ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà â òå÷åíèè ïîñëåäíèõ 5-òè ÷àñîâ = 19°C.
Ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà 7°C (âòîðæåíèå õîëîäíîãî âîçäóõà)
Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ íåçàìåäëèòåëüíî âêëþ÷àåòñÿ.

Íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå ïðåäâàðèòåëüíî çàäàíû òðè ïðîãðàììû
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, êîòîðûå íå ìîãóò áûòü ñòåðòû èç
ïàìÿòè. Âîçìîæíî èíäèâèäóàëüíîå èçìåíåíèå âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ è äíåé íåäåëè. Äëÿ êàæäîãî êàíàëà òàéìåðà èìååòñÿ
âîçìîæíîñòü ïðîãðàììèðîâàíèÿ 14 òî÷åê âêëþ÷åíèÿ. Âðåìÿ
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, óñòàíîâëåííîå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå,
ïðåäñòàâëåíî â òàáëèöå 1.
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Ïðèìåð óñòàíîâêè âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Òî÷êà
âêëþ÷åíèÿ

1,2,  ..... 14

âûáðàòü èçìåíèòü

Äíè íåäåëè

Âðåìÿ
âêëþ÷åíèÿ

Âêë/Âûêë

Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè

0  ..... 24h

Ïðèìåð:

Íåîáõîäèìî èçìåíèòü
ïðîãðàììó âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1
êîòëîâîãî êîíòóðà
ñëåäóþùèì îáðàçîì:

ÏÍ - ÏÒ 7:00 Âêë.

ÏÍ - ÏÒ 20:00 Âûêë.

ÑÁ - ÂÑ 8:00 Âêë.

ÑÁ - ÂÑ 22:00 Âûêë.

Óêàçàíèå:

Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äî ïîÿâëåíèÿ
ìèãàþùåé òî÷êè âêëþ÷åíèÿ. Ïîâòîðèòü ïðîöåññ äî
óäîâëåòâîðåíèÿ âñåõ êîìàíä âêëþ÷åíèÿ èíäèâèäóàëüíûì
òðåáîâàíèÿì.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü
ñèìâîë          .Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ïðîãðàììó âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ 1. Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå äî ïîÿâëåíèÿ íà äèñïëåå ñèìâîëà    . Ìèãàåò òî÷êà
âêëþ÷åíèÿ 1. Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð äàëüøå, äî ïîÿâëåíèÿ
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ (h). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ
7:00. Ðÿäîì ñî âðåìåíåì íà äèñïëåå äîëæåí  âûñâåòèòüñÿ ñèìâîë
ñîëíöà. Åñëè ñèìâîë ñîëíöà íå âûñâåòèëñÿ - ëåâûì ðåãóëÿòîðîì
âûáðàòü ýòîò ñèìâîë (ñîëíöå èëè ìåñÿö ìèãàþò) è ïðè
íåîáõîäèìîñòè èçìåíèòü ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì.
Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äî
ïîÿâëåíèÿ ìèãàþùåé òî÷êè âêëþ÷åíèÿ 1.  Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
âûáðàòü òî÷êó âêëþ÷åíèÿ 2. Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî
÷àñîâîé ñòðåëêå äî ïîÿâëåíèÿ ìèãàþùåãî âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ
(h). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü âðåìÿ 20:00. Ðÿäîì ñî
âðåìåíåì äîëæåí îòîáðàçèòüñÿ ñèìâîë ìåñÿöà. Åñëè ñèìâîë
ìåñÿöà íå îòîáðàçèëñÿ - ñì. âûøå.
Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äî
ïîÿâëåíèÿ ìèãàþùåé òî÷êè âêëþ÷åíèÿ. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
âûáðàòü òî÷êó âêëþ÷åíèÿ 3. Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü äíè
íåäåëè (äîëæíû çàìèãàòü). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü äíè
íåäåëè (6,7) - äëÿ ñóááîòû è âîñêðåñåíüÿ. Óñòàíîâêà âðåìåíè - ñì.
âûøå.
Òîëüêî ïîñëå ýòîãî ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå äëÿ óñòàíîâêè âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ çàãðóçêè áîéëåðà.

Ïðîãðàììèðîâàíèå òàéìåðà îñóùåñòâëÿåòñÿ ñòóïåí÷àòî - ïî 15 ìèí.
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Ïðîòîêîë ðåãóëèðîâêè: âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë   . Ïîâåðíóòü ëåâûé
ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå íà îäíó ðàñòðîâóþ òî÷êó. Íà
äèñïëåå âûñâåòèòñÿ îáùåå êîëè÷åñòâî ÷àñîâ  ýêñïëóàòàöèè ãîðåëêè.
Çàêðûòü êðûøêó.

Óêàçàíèå: Ó÷åò îáùåãî âðåìåíè ýêñïëóàòàöèè íåîáõîäèì äëÿ
îïðåäåëåíèÿ èñõîäíîãî âðåìåíè ïðè ïðîâåäåíèè ðàáîò ïî
òåõîáñëóæèâàíèþ.

Êîëè÷åñòâî
÷àñîâ ýêñïëóàòàöèè

Êîëè÷åñòâî
âêëþ÷åíèé ãîðåëêè

Òî÷êà âêëþ÷åíèÿ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Ïðîãðàììà 1
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë
Ïðîãðàììà 2
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë
Ïðîãðàììà 3
Äíè íåäåëè
Âðåìÿ âêë. êîòëîâîãî êîíòóðà
Âðåìÿ âêë. çàãðóçêè áîéëåðà
Âêë/Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë Âêë Âûêë

Ïðîòîêîë ðåãóëèðîâêè
Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ

0 0 0 0  h

0 0 0 0

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë    .  Ïîâåðíóòü ëåâûé
ðåãóëÿòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå íà äâå ðàñòðîâûå òî÷êè. Íà äèñïëåå
âûñâåòèòñÿ îáùåå êîëè÷åñòâî âêëþ÷åíèé ãîðåëêè.
Çàêðûòü êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Ïðè ïîëíîì ñáðîñå (ïîëíûé Reset) îáùåå êîëè÷åñòâî ÷àñîâ
ýêñïëóàòàöèè ãîðåëêè è ÷èñëî âêëþ÷åíèé òàêæå ñáðàñûâàåòñÿ
(óñòàíàâëèâàåòñÿ íà 0000).
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Ââîä êîäà äîñòóïà

- - - CodE

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 000
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 000 äî 999

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë        .
Ñòðåëêà íà äèñïëåå óêàçûâàåò íà ñèìâîë      . Íà äèñïëåå
âûñâå÷èâàåòñÿ - - - Code. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì óñòàíîâèòü ÷èñëî
000. Ïðè âðàùåíèè ëåâîãî ðåãóëÿòîðà âîçìîæåí âõîä íà óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Ïðè ââîäå íåïðàâèëüíîãî êîäà äîñòóïà âõîä íà óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà áëîêèðóåòñÿ. Åñëè íåïðàâèëüíûé êîä
äîñòóïà ââîäèòñÿ 3 ðàçà ïîäðÿä, òî ôóíêöèÿ ââîäà êîäà
áëîêèðóåòñÿ íà 15 ìèíóò.

Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ

Èçìåíåíèå êîäà äîñòóïà

- - - Code

Âõîä íà óðîâåíü
óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà

Íàñòðîéêà ïàðàìåòðîâ (ñì. Îáçîð ïàðàìåòðîâ ñòð. 18) âëèÿåò
íà ðåãóëèðîâî÷íóþ õàðàêòåðèñòèêó. Ê èçìåíåíèþ ïàðàìåòðîâ
äîïóñêàåòñÿ òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûé ñïåöèàëèñò.

Ïîñëå ââîäà ïðàâèëüíîãî êîäà äîñòóïà ïîâåðíóòü ëåâûé
ðåãóëÿòîð äî  ñèìâîëà      . Íà äèñïëåå âûñâåòèòñÿ ïàðàìåòð ¹1.
Âðàùåíèåì ëåâîãî ðåãóëÿòîðà âûáèðàåòñÿ ¹ ïàðàìåòðà, à
ïðàâûì - ïàðàìåòð èçìåíÿåòñÿ.

Ñì. ïîñëåäíþþ ñòðàíèöó!
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Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ
Îáçîð ïàðàìåòðîâ

Ïîñëå ââîäà ïðàâèëüíîãî
êîäà äîñòóïà ïîâåðíóòü
ëåâûé ðåãóëÿòîð äî
ñèìâîëà      . Âðàùåíèåì
ïðàâîãî ðåãóëÿòîðà
âûáèðàþòñÿ íîìåðà, ïîä
êîòîðûìè çàêðåïëåíû
îïðåäåëåííûå ïàðàìåòðû.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 1. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ.
Çàêðûòü êðûøêó.
Ïðè ñíèæåíèè íàðóæíîé òåìïåðàòóðû íèæå óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ (óñòàíîâêà, âûïîëíåííàÿ íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå +2°C)
ïî-ïåðåìåííî âêëþ÷àþòñÿ è îòêëþ÷àþòñÿ öèðêóëÿöèîííûå
íàñîñû ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, ñ èíòåðâàëîì 1 ìèí.
Òîëüêî åñëè òåìïåðàòóðà êîòëà îïóñêàåòñÿ íèæå +10°C,
âêëþ÷àåòñÿ ãîðåëêà è âîäà â êîòëå íàãðåâàåòñÿ äî 38°C.

Óêàçàíèå:
Èçìåíåíèå çíà÷åíèÿ, óñòàíîâëåííîãî íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå,
äîïóñòèìî òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè ïðè áîëåå íèçêèõ
íàðóæíûõ òåìïåðàòóðàõ ãàðàíòèðîâàíà çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ
ñèñòåìû îòïîëåíèÿ.

1-ûé ïàðàìåòð
Ïðåäåë çàùèòû
îò çàìåðçàíèÿ

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 2°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò -5 äî +10°C

2.0°C 1

2-é  ïàðàìåòð
Àâòîìàòè÷åñêèé âûáîð
ðåæèìà ýêîíîìèè /
îòêëþ÷åíèÿ êîòëîâîãî
êîíòóðà

10.0°C 2

Óêàçàíèå: Âñå íå èñïîëüçîâàííûå ïàðàìåòðû çàòåìíÿþòñÿ èëè ïðè
ïîäêëþ÷åíèè öèôðîâîãî óñòðîéñòâà ä/ó îáîçíà÷àþòñÿ  - - -.

¹ Ïàðàìåòð Äèàïàçîí Óñòàíîâêà
ðåãóëèðîâêè íà çàâîäå

1 Ïðåäåë çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ îò -5 äî 10°C +2°C
2 Àâòîìàò. âûáîð ðåæèìîâ ECO/ABS îò -10 äî +40°C 10°C

äëÿ êîòëîâîãî êîíòóðà
3 Ïàðàëëåëüíûé ðåæèì  ÃÂÑ on/off off
4 Èíåðö. âûáåã íàãíåòàòåëüíîãî íàñîñà îò 0 äî 10 ìèí. 3 ìèí.
5 Ìàêñ. âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà off  äî  5 ÷ 2  ÷
6 Çàùèòà îò ëåãèîíåëë off; îò 1 äî 7 off
7 Ìàêñ. òåìïåðàòóðà  ÃÂÑ îò 60 °C äî 80 °C 60 °C
8 Ðåæèì òåðìîäàò÷èêà ÃÂÑ 1;2;3 1
9 Ïðåâûøåíèå òåìïåðàòóðû êîòëà îò 0 äî 40 K 10 K

ïðè çàãðóçêå áîéëåðà
10 Ôàêòîð âëèÿíèÿ  ïîìåùåíèÿ îò 0 äî 10 K/K 4 K/K

êîòëîâîé êîíòóð
11 Ìèí. òåìïåðàòóðà  êîòëà TK-min îò 38 äî 90 °C 38 °C
12 Ìàêñ. òåìïåðàòóðà êîòëà TK-max îò 50 äî 90 °C 80 °C
13 Ðàçíèöà òåìïåðàòóð

âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè îò 2 äî 30 K 8 K
14 Ðàçãðóçêà êîòëà ïðè âûâîäå

â ðàáî÷èé ðåæèì on/off on
15 Èíåðöèîííûé âûáåã íàñîñà

êîòëîâîãî êîíòóðà îò 0 äî 30 ìèí 3 ìèí
16 Ïîëó÷åíèå ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ

ñ  âðåìåííîé  çàâèñèìîñòüþ îò 0 äî 24 ÷ 3  ÷
17 Àâòîìàòè÷åñêèé  îïðîñ  äàò÷èêîâ on/off off

Ôóíêöèè òåñòèðîâàíèÿ on/off

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 2. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ òåìïåðàòóðó îòêëþ÷åíèÿ.
Çàêðûòü êðûøêó.
Â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîãðàììîé òàéìåðà ïåðåêëþ÷àåò êîòëîâîé
êîíòóð â ðåæèì ýêîíîìèè èëè ñîâñåì âûêëþ÷àåò åãî.
- Åñëè ñðåäíÿÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà âûøå óñòàíîâëåííîãî

çíà÷åíèÿ, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèè â ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðîãðàììîé òàéìåðà ïðåêëþ÷àåò êîòëîâîé êîíòóð ìåæäó
ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è ðåæèìîì âûêëþ÷åíèèÿ (ÅÑÎ).

- Åñëè ñðåäíÿÿ íàðóæíàÿ òåìïåðàòóðà íèæå (2Ê) óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ, óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèè â ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðîãðàììîé òàéìåðà ïåðåêëþ÷àåò êîòëîâîé êîíòóð ìåæäó
ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è ðåæèìîì ýêîíîìèè (ABS).

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: +10°C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò -10 äî +40°C
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OFF 3

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: off
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: on/off

3-é  ïàðàìåòð
Ïàðàëëåëüíûé ðåæèì ÃÂÑ

4-é  ïàðàìåòð
Èíåðöèîííûé âûáåã
íàãíåòàòåëüíîãî íàñîñà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 3 ìèí.
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 10 ìèí.

3.0 4

5-é ïàðàìåòð
Ìàêñèìàëüíîå âðåìÿ
çàãðóçêè áîéëåðà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 2 ÷
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò off äî 5 ÷

2.0 5

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 3. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü ïàðàëëåëüíûé ðåæèì (off) èëè ïàðàëëåëüíûé ðåæèì
(on).
Çàêðûòü êðûøêó.
Â ðåæèìå Ïàðàëëåëüíûé ðåæèì ÃÂÑ (off) â ïðîöåññå çàãðóçêè
áîéëåðà íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà âûêëþ÷àåòñÿ. Âñÿ òåïëîâàÿ ýíåãðèÿ
êîòëà èäåò èñêëþ÷èòåëüíî íà ÃÂÑ. Íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà çàïóñêàåòñÿ
òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè òåìïåðàòóðà òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû íà
5°C âûøå ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû âîäû áîéëåðà. Ïðè äîñòèæåíèè
áîéëåðîì íîìèíàëüíîé óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû, ãîðåëêà
îòêëþ÷àåòñÿ, à íàñîñû îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà âêëþ÷àþòñÿ.
Èíåðöèîííûé âûáåã íàñîñà çàãðóçêè áîéëåðà îïðåäåëÿåòñÿ çíà÷åíèåì,
óñòàíîâëåííûì â ïàðàìåòðå 4 (èíåðöèîííûé âûáåã íàãíåòàòåëüíîãî
íàñîñà).
Â ðåæèìå Ïàðàëëåëüíûé ðåæèì ÃÂÑ (on) öèðêóëÿöèîííûå
íàñîñû è ïðîäîëæàþò ðàáîòàòü. Åñëè òåìïåðàòóðà êîòëîâîé âîäû
íà 5°C âûøå òåìïåðàòóðû âîäû áîéëåðà, òî  âêëþ÷àåòñÿ íàñîñ çàãðóçêè
áîéëåðà. Èíåðöèîííûé âûáåã íàñîñà çàãðóçêè áîéëåðà îïðåäåëÿåòñÿ
çíà÷åíèåì, óñòàíîâëåííûì â ïàðàìåòðå 4 (èíåðöèîííûé âûáåã
íàãíåòàòåëüíîãî íàñîñà).

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 4. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü èíåðöèîííûé âûáåã íàãíåòàòåëüíîãî íàñîñà.
Çàêðûòü êðûøêó.
Ïîñëå çàâåðøåíèÿ çàãðóçêè áîéëåðà (òåìïåðàòóðà âîäû áîéëåðà
äîñòèãëà óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ) íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà
ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü ïî èíåðöèè íå áîëåå óñòàíîâëåííîãî
âðåìåíè. Åñëè â òå÷åíèè ýòîãî âðåìåíè òåìïåðàòóðà âîäû â
áîéëåðå îõëàäèòüñÿ òàê, ÷òî ðàçíèöà ìåæäó òåìïåðàòóðîé âîäû
êîòëà è òåìïåðàòóðîé âîäû áîéëåðà ñîñòàâèò 5Ê, òî íàñîñ
çàãðóçêè áîéëåðà îòêëþ÷àåòñÿ ïðåæäåâðåìåííî, ÷òîáû
ïðåäîòâðàòèòü îõëàæäåíèå êîòëà.

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 5. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü ìàêñ. âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà.
Çàêðûòü êðûøêó.

Âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà îïðåäåëÿåòñÿ âûáðàííîé ïðîãðàììîé
âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ. Åñëè äàò÷èê òåìïåðàòóðû áîéëåðà
òðåáóåò ïîäà÷è òåïëà, òî íà÷èíàåòñÿ ïðîöåññ çàãðóçêè áîéëåðà.

Ïðè íåäîñòàòî÷íîé ìîùíîñòè êîòëà èëè åñëè ïîâåðõíîñòü
áîéëåðà ïîêðûòà èçâåñòêîâûì íàëåòîì, à òàêæå ïðè ïîñòîÿííîì
ïîòðåáëåíèè ÃÂÑ è ðåæèìå ïðèîðèòåòà, öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû
ñèñòåìû îòîïëåíèÿ áóäóò ïîñòîÿííî âûêëþ÷åíû. Ïîìåùåíèå
ñèëüíî îõëàæäàåòñÿ. Äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ îõëàæäåíèÿ
ïîìåùåíèÿ ìîæíî çàäàòü ìàêñ. âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà. Ïî
èñòå÷åíèè çàäàííîãî âðåìåíè çàãðóçêè áîéëåðà óñòðîéñòâî
ðåãóëèðîâàíèÿ ñíîâà ïåðåêëþ÷àåòñÿ â ðåæèì îòîïëåíèÿ, íå
çàâèñèìî îò òîãî, äîñòèã ëè áîéëåð íîìèíàëüíîé óñòàíîâëåííîé
òåìïåðàòóðû èëè íåò.  Â ýòîì ñëó÷àå óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ
ïåðåêëþ÷àåòñÿ â óñòàíîâëåííîì ðèòìå âðåìåíè çàãðóçêè áîéëåðà
ìåæäó ðåæèìîì îòîïëåíèÿ è ðåæèìîì çàãðóçêè áîéëåðà. Åñëè â
òå÷åíèè óñòàíîâëåííîãî "ìàêñèìàëüíîãî âðåìåíè çàãðóçêè
áîéëåðà", áîéëåð íå äîñòèã íîìèíàëüíîé òåìïåðàòóðû, òî íà
äèñïëåå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ ìèãàåò ñèìâîë çàãðóçêè
áîéëåðà. Äàííàÿ ôóíêöèÿ àêòèâèðóåòñÿ è â ïàðàëëåëüíîì ðåæèìå
ÃÂÑ (3-é ïàðàìåòð óñòàíîâëåí íà on). Ôóíöèÿ íå àêòèâèðóåòñÿ
òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè 5-é ïàðàìåòð óñòàíîâëåí íà off.
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6-é ïàðàìåòð
Çàùèòà îò ëåãèîíåëë

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: off
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
off èëè 1 ... 7

OFF 6

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 6. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü äåíü íåäåëè.
Çàêðûòü êðûøêó.
Åñëè ôóíêöèÿ çàùèòû îò ëåãèîíåëë (áàêòåðèé) àêòèâèðîâàíà, òî
â óñòàíîâëåííûé äåíü ïðè ïåðâîé çàãðóçêå áîéëåðà, ñîãëàñíî
ïðîãðàììû âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, áîéëåð íàãðåâàåòñÿ
äî ìàêñ. óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû ÃÂÑ (7-é ïàðàìåòð)  Äàííàÿ
òåìïåðàòóðà ïîääåðæèâàåòñÿ ïîñòîÿííîé â òå÷åíèè 1 ÷àñà.
Ôóíêöèþ çàùèòû îò ëåãèîíåëë ìîæíî îòêëþ÷èòü èëè âûáðàòü
äåíü íåäåëè 1 = Ïí ...7 = Âñ, â êîòîðûé ôóíêöèÿ çàùèòû îò
ëåãèîíåëë äîëæíà áûòü àêòèâèðîâàíà.

7-é  ïàðàìåòð
Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà
ÃÂÑ

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 60 °C
Äèàïçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 60 äî 80 °C

60.0°C 7

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 7. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ìàêñèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó ÃÂÑ.
Çàêðûòü êðûøêó.
Íà 2-ì óðîâíå óïðàâëåíèÿ óñòàíîâêà ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû
ÃÂÑ îãðàíè÷åíà çíà÷åíèåì 60°C. Åñëè äëÿ ïðîìûøëåííîãî
èñïîëüçîâàíèÿ òðåáóåòñÿ áîëåå âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà ÃÂÑ, òî ñ
ïîìîùüþ 7-ãî ïàðàìåòðà ìîæíî óâåëè÷èòü çíà÷åíèå
òåìïåðàòóðû ÃÂÑ äî 80°C. Ïðè óâåëè÷åíèè ìàêñ. òåìïåðàòóðû
ÃÂÑ íà óðîâíå óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà âîçìîæíî óâåëè÷èòü
ìàêñ. òåìïåðàòóðó ÃÂÑ, çàäàííóþ íà 2-ì óðîâíå óïðàâëåíèÿ, äî
çíà÷åíèÿ, óñòàíîâëåííîãî â 7-ì ïàðàìåòðå.
Åñëè ôóíêöèÿ çàùèòû îò ëåãèîíåëë (áàêòåðèé) àêòèâèðîâàíà, òî
â óñòàíîâëåííûé äåíü ïðè ïåðâîé çàãðóçêå áîéëåðà, ñîãëàñíî
ïðîãðàììû âðåìåíè âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ, áîéëåð íàãðåâàåòñÿ
äî äî òåìïåðàòóðû, óñòàíîâëåííîé â 7-ì ïàðàìåòðå.

8-é  ïàðàìåòð
Ðåæèì òåðìîäàò÷èêà ÃÂÑ

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 1
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 1 äî 3

1 8

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 8. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìûé ðåæèì.
Çàêðûòü êðûøêó.

Çàìå÷àíèå:
Ïðè âûáîðå 2-ãî èëè 3-ãî ðåæèìà àâòîìàòè÷åñêèé îïðîñ äàò÷èêîâ
(ñì. 17-é ïàðàìåòð) ðàçðåøàåòñÿ òîëüêî ïîñëå ïåðåêëþ÷åíèÿ
äàííîãî ïàðàìåòðà.
Îïèñàíèå ôóíêöèè:
Ñ ïîìîùüþ ôóíêöèè ðåæèìà òåðìîäàò÷êèêà ÃÂÑ, âõîä äàò÷èêà
ÃÂÑ ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ òðåìÿ ðàçëè÷íûìè ñïîñîáàìè.

Ðåæèì 1 ÿâëÿåòñÿ çàâîäñêîé óñòàíîâêîé äëÿ ðåæèìà çàãðóçêè
áîéëåðà ñ èñïîëüçîâàíèåì ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
áîéëåðà, ïîñòàâëÿåìîãî çàâîäîì-èçãîòîâèòåëåì. Ïðè
ïîâðåæäåíèè äàò÷èêà áîéëåðà, íà íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà
ïîñòîÿííî ïîäàåòñÿ íàïðÿæåíèå. Áîéëåð íàãðåâàåòñÿ äî
ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû âîäû êîòëà. Â ñëó÷àå ÊÇ äàò÷èêà
áîéëåðà çàãðóçêà áîéëåðà íå âûïîëíÿåòñÿ.

Ðåæèì 2 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ çàãðóçêîé
áîéëåðà ñ èñïîëüçîâàíèåì äàò÷èêà òåìïåðàòóðû áîéëåðà,
ïîñòàâëÿåìîãî çàâîäîì-èçãîòîâèòåëåì, à òàêæå äîïîëíèòåëüíîãî
âíåøíåãî òåðìîñòàòà. Ïðè ýòîì òåðìîñòàò ïàðàëëåëüíî
ïîäêëþ÷àåòñÿ ê ýëåêòðîííîìó äàò÷èêó òåìïåðàòóðû áîéëåðà. Åñëè
âíåøíèé òåðìîñòàò íå ïîñûëàåò çàïðîñ íà òåïëî, òî çàãðóçêà
áîéëåðà âûïîëíÿåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîãðàììîé âðåìåíè
âêëþ÷åíèÿ ðåæèìîâ. Åñëè æå âíåøíèé òåðìîñòàò ïîñûëàåò çàïðîñ
íà òåïëî, òî ïðîèçâîäèòñÿ îòêëþ÷åíèå íàñîñà êîòëîâîãî  êîíòóðà
è íàñîñà çàãðóçêè áîéëåðà.
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Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ
Ãîðåëêà íà ïîëíîé ìîùíîñòè íàãðåâàåò êîòåë äî ìàêñ. òåìïåðàòóðû
(TK-max.). Ñ ïîìîùüþ êîíòàêòîðíîãî óïðàâëåíèÿ íåîáõîäèìî
îáåñïå÷èòü ïîäà÷ó òåïëà âíåøíèì íàñîñîì âíåøíåìó
ïîòðåáèòåëþ (íàïðèìåð âîçäóõîíàãðåâàòåëþ). Çàïðîñ òåïëà ñ
òåðìîñòàòà èìååò ïîñòîÿííûé ïðèîðèòåò (ïî îòíîøåíèþ êî âñåì
äðóãèì çàïðîñàì), äàæå â ðåæèìå ýêîíîìèè.

Ðåæèì 3 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ íàñîñîì çàãðóçêè áîéëåðà
òîëüêî îò âíåøíåãî òåðìîñòàòà, áåç ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà
òåìïåðàòóðû áîéëåðà. Çà ñ÷åò ýòîãî âûõîä  íàñîñà çàãðóçêè
áîéëåðà ìîæíî èñïîëüçîâàòü äëÿ óïðàâëåíèÿ áîéëåðîì äëÿ äðóãèõ
öåëåé. Ïðîãðàììà òàéìåðà çàãðóçêè áîéëåðà àêòèâèðóåòñÿ è â
ðåæèìå óïðàâëåíèÿ îò òåðìîñòàòà.
Âõîä äàò÷èêà çàêðûò: → Íàñîñ âêë.
Âõîä äàò÷èêà îòêðûò: → Íàñîñ âûêë.

Îïèñàíèå ôóíêöèè

9-é  ïàðàìåòð
Ïðåâûøåíèå òåìïåðàòóðû
êîòëà ïðè çàãðóçêå áîéëåðà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 10 K
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 40 K

10.0 9

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 9. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìîå çíà÷åíèå ïðåâûøåíèÿ òåìïåðàòóðû êîòëà.
Çàêðûòü êðûøêó.
Ñ ïîìîùüþ 9-ãî ïàðàìåòðà îïðåäåëÿåòñÿ çíà÷åíèå ïðåâûøåíèÿ
òåìïåðàòóðû êîòëà íàä òåìïåðàòóðîé áîéëåðà â ìîìåíò çàãðóçêè
áîéëåðà. Êðîìå òîãî, ìàêñ. òåìïåðàòóðà êîòëà îãðàíè÷èâàåòñÿ
ðåãóëÿòîðîì òåìïåðàòóðû êîòëà. Áëàãîäàðÿ ýòîìó
ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî äàæå â ïåðåõîäíûé ïåðèîä (âåñíà/îñåíü)
òåìïåðàòóðà êîòëà âûøå òåìïåðàòóðû áîéëåðà è îáåñïå÷èâàåòñÿ
áîëåå êîðîòêîå âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà. Ïðè äîñòèæåíèè
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû êîòëà (ÒÊ-max) â ïðîöåññå çàãðóçêè
áîéëåðà (â ëåòíèé ïåðèîä) àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷àåòñÿ íàñîñ
îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, ÷òîáû ïðåäîòâðàòèòü ñðàáàòûâàíèå
ïðåäîõðàíèòåëüíîãî îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû.

10-é  ïàðàìåòð
Ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ
íà êîòëîâîé êîíòóð

4.0 10

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 4K/K
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 0 äî 10 K/K

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 10. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìîå çíà÷åíèå ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ.
Çàêðûòü êðûøêó.
Óêàçàíèå:
Íèçêèé ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ ⇒  ìåäëåííîå âûðàâíèâàíèå
òåìïåðàòóðû, áåç êîëåáàíèé.
Âûñîêèé ôàêòîð ⇒  áûñòðîå âûðàâíèâàíèå òåìïåðàòóðû ñ
îïàñíîñòüþ êîëåáàíèé ñ áîëüøîé àìïëèòóäîé.

Ñ ïîìîùüþ ôóíêöèè ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ ìîæíî
êîìïåíñèðîâàòü èçìåíåíèå òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ
ïîäêëþ÷åííîãî îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà, âûçâàííîãî âëèÿíèåì
âíåøíåãî òåïëà èëè õîëîäà (íàïðèìåð ñîëíå÷íîå èçëó÷åíèå èëè
îòêðûòûå îêíà). Ôóíêöèÿ ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ ðàáîòàåò
òîëüêî ïðè ïîäêëþ÷åííîì óñòðîéñòâå ä/ó. Â óñòðîéñòâî ä/ó
èíòåãðèðîâàí äàò÷èê òåìïåðàòóðû âíóòðè ïîìåùåíèÿ, êîòîðûé
ðåãèñòðèðóåò òåìïåðàòóðó âíóòðè ïîìåùåíèÿ è ñðàâíèâàåò åå ñ
íîìèíàëüíîé. Ðàçíèöà îòêëîíåíèÿ îò íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ
óìíîæàåòñÿ íà çíà÷åíèå ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ (îò 0 äî 10
Ê/Ê). Íà ýòó òåìïåðàòóðó  ïîäðåãóëèðóåòñÿ îòîïèòåëüíûé êîòåë.
Óñòðîéñòâî ä/ó íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü â íàèáîëåå âàæíîì
ïîìåùåíèè è ïîëíîñòüþ îòêðûòü âåíòèëè íà ðàäèàòîðàõ. Åñëè
íå òðåáóåòñÿ ó÷èòûâàòü ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ,  óñòàíîâèòü
çíà÷åíèå ôàêòîðà íà 0.

Îïèñàíèå ôóíêöèè
ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ
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Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ
Ïðèìåð:
Íîìèíàëüíàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ 20°C
Ôàêòè÷åñêàÿ òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ 18°C (íàïðèìåð
ïîñëå  ïðîâåòðèâàíèÿ)    ⇒ Îòêëîíåíèå 2K
Ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ íà îòîïèòåëüíûé êîíòóð:
Óñòàíîâëåííîå çíà÷åíèå 4K/K
Îòêëîíåíèå 2K x Ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ 4K/K = 8K
Òåìïåðàòóðû âîäû êîòëà ïîâûøàåòñÿ íà 8°C è òåìïåðàòóðà
âíóòðè ïîìåùåíèÿ áûñòðî ïîâûøàåòñÿ äî íîìèíàëüíîãî
çíà÷åíèÿ 20°C.

Ôóíêöèÿ òåðìîñòàòà

Îïèñàíèå ôóíêöèè
ôàêòîðà âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ

11-é  ïàðàìåòð
Ìèíèìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà êîòëà TK-min

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 38 °C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 38 äî 90 °C

38.0°C 11

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 11. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ìèíèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó êîòëà TK-min.
Çàêðûòü êðûøêó.
Óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ îñíàùåíî ýëåêòðîííûì ðåãóëÿòîðîì
òåìïåðàòóðû êîòëà, äëÿ êîòîðîãî ìîæíî óñòàíîâèòü
ìèíèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó âêëþ÷åíèÿ. Êàê òîëüêî ýòà
òåìïåðàòóðà îïóñêàåòñÿ íèæå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ,
âêëþ÷àåòñÿ ãîðåëêà.

12-é  ïàðàìåòð
Ìàêñèìàëüíàÿ
òåìïåðàòóðà êîòëà TK-max

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 80 °C
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:îò 50 äî 90 °C

80.0°C 12

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 12. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ìàêñèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó êîòëà TK-max.
Çàêðûòü êðûøêó.
Óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ îñíàùåíî ýëåêòðîííûì ðåãóëÿòîðîì
òåìïåðàòóðû êîòëà, äëÿ êîòîðîãî ìîæíî óñòàíîâèòü
ìàêñèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó îòêëþ÷åíèÿ (çàùèòíîå îòêëþ÷åíèå).
Ïðè ïðåâûøåíèè äàííîé òåìïåðàòóðû ãîðåëêà âûêëþ÷àåòñÿ.
Âêëþ÷åíèå ãîðåëêè ïðîèñõîäèò ïðè ñíèæåíèè òåìïåðàòóðû êîòëà
íèæå òåìïåðàòóðû îòêëþ÷åíèÿ.

13-é  ïàðàìåòð
Ðàçíèöà ìåæäó
òåìïåðàòóðàìè âêëþ÷åíèÿ
è âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 8 K
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 2 äî 30 K

8.0K 13

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 13. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü òðåáóåìóþ ðàçíèöó ìåæäó òåìïåðàòóðàìè âêëþ÷åíèÿ
è âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè.
Çàêðûòü êðûøêó.
Ñ ïîìîùüþ äàííîé ôóíêöèè ðåãóëèðóåòñÿ òåìïåðàòóðà êîòëà â
óñòàíîâëåííîì äèàïàçîíå ïóòåì âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ
ãîðåëêè. ×åì âûøå óñòàíîâëåíî çíà÷åíèå ðàçíèöû ìåæäó
òåìïåðàòóðîé âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ, òåì áîëüøå êîëåáàíèÿ
òåìïåðàòóðû êîòëà îò íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ ïðè îäíîâðåìåííî
áîëåå äëèòåëüíîì âðåìåíè ãîðåíèÿ ãîðåëêè, è íàîáîðîò.

Åñëè ïîäêëþ÷åíî óñòðîéñòâî ä/ó, òî îíî äîïîëíèòåëüíî
ðàáîòàåò êàê òåðìîñòàò. Åñëè ôàêòè÷åñêàÿ òåìïïåðàòóðà
âíóòðè ïîìåùåíèÿ ïðåâûøàåò íîìèíàëüíóþ òåìïåðàòóðó
íà 1Ê, òî íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà îòêëþ÷àåòñÿ (èñêëþ÷åíèå
- çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ). Íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà ñíîâà
âêëþ÷àåòñÿ, åñëè òåìïåðàòóðà âíóòðè ïîìåùåíèÿ
îïóñêàåòñÿ äî íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ.
Åñëè íå òðåáóåòñÿ ó÷èòûâàòü ôàêòîð âëèÿíèÿ ïîìåùåíèÿ,
óñòàíîâèòü çíà÷åíèå ôàêòîðà íà 0.
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15-é  ïàðàìåòð
Èíåðöèîííûé âûáåã
íàñîñà êîòëîâîãî êîíòóðà

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 3 ìèí
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: îò 0 äî 30 ìèí.

3.0 15

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 15. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü èíåðöèîííûé âûáåã íàñîñîâ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.
Çàêðûòü êðûøêó.
Åñëè îò êîòëîâîãî êîíòóðà íå ïîñòóïàåò çàïðîñ íà òåïëî, òî
ñîîòâåòñòâóþùèé íàñîñ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà îòêëþ÷àåòñÿ ñ
âðåìåííîé çàäåðæêîé, îïðåäåëåííîé âðåìåíåì èíåðöèîííîãî
âûáåãà. Òàêèì îáðàçîì ïðè âûñîêîé òåìïåðàòóðå êîòëà
ïðåäîòâðàùàåòñÿ çàùèòíîå îòêëþ÷åíèå ïðåäîõðàíèòåëüíûì
îãðàíè÷èòåëåì òåìïåðàòóðû (STB).

16-é ïàðàìåòð
Ïîëó÷åíèå ñðåäíåãî
çíà÷åíèÿ ñ âðåìåííîé
çàâèñèìîñòüþ

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: 3 ÷àñ.
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè:
îò 0 äî 24 ÷àñ.

3.0 16

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 16. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü äëèòåëüíîñòü ïîëó÷åíèÿ ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ.
Çàêðûòü êðûøêó.
Äëÿ àâòîìàòè÷åñêîãî âûáîðà ðåæèìîâ ECO/ABS (ïàðàìåòð ¹
2) èëè ñîîòâåòñòâåííî äëÿ àâòîìàòè÷åñêîãî ïåðåêëþ÷åíèÿ
ëåòíèé/çèìíèé ðåæèì (ñì. 2-é óðîâåíü óïðàâëåíèÿ)
óñòðîéñòâîì ðåãóëèðîâàíèÿ â òå÷åíèè íåñêîëüêèõ ÷àñîâ íà
îñíîâå ôàêòè÷åñêîé òåìïåðàòóðû íàðóæíîãî âîçäóõà
ïðîèçâîäèòñÿ ðàñ÷åò åå ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ. Âðåìÿ, â òå÷åíèè
êîòîðîãî óñòðîéñòâîì ðåãóëèðîâàíèÿ ïðîèçâîäèòñÿ ðàñ÷åò
ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ, îïðåäåëÿåòñÿ ïàðàìåòðîì 16.  Åñëè
óñòàíîâëåíî 0 ÷àñîâ, òî óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ íå
âû÷èñëÿåò ýòî ñðåäíåå çíà÷åíèå, ïåðåêëþ÷åíèå ïðîèçâîäèòñÿ
ñðàçó æå ïðè äîñòèæåíèè íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ.

o f f 17

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: off
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: on/off

17-é ïàðàìåòð
Àâòîìàòè÷åñêèé
îïðîñ äàò÷èêîâ

14-é ïàðàìåòð
Ðàçãðóçêà êîòëà ïðè
âûâîäå â ðàáî÷èé ðåæèì

Óñòàíîâêà íà çàâîäå: on
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè: on/off

on 14

Îòêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó è ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî
ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü ïàðàìåòð 14. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
âêëþ÷èòü èëè âûêëþ÷èòü ôóíêöèþ ðàçãðóçêè êîòëà ïðè âûâîäå â
ðàáî÷èé ðåæèì.
Çàêðûòü êðûøêó.
Àêòèâèðóåìàÿ ôóíêöèÿ ðàçãðóçêè êîòëà ïðè âûâîäå â ðàáî÷èé
ðåæèì ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàùèòû êîòëà îò íèçêîòåìïåðàòóðíîé
êîðððîçèè. Åñëè òåìïåðàòóðà êîòëà ñíèæàåòñÿ íà 5Ê íèæå
óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ ÒÊ-min, òî íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà
îòêëþ÷àåòñÿ. Äåáëîêèðîâàíèå öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà
ïðîèñõîäèò â ìîìåíò ïðåâûøåíèÿ òåìïåðàòóðîé êîòëà
ìèíèìàëüíî äîïóñòèìîãî çíà÷åíèÿ TK-min.

Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ

Âûáðàòü ïàðàìåòð 17. Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì àêòèâèðîâàòü
ôóíêöèþ àâòîìàòè÷åêñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ (on). Ïîñëå
àâòîìàòè÷åñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ (îïðàøèâàåìûå äàò÷èêè
îòîáðàæàþòñÿ ñèìâîëè÷åñêè) äàííûé ïàðàìåòð âîçâðàùàåòñÿ
â èñõîäíîå ñîñòîÿíèå (off). Çàêðûòü êðûøêó.
Ïðè ââîäå óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ â ýêñïëóàòàöèþ âñå
íåïîäêëþ÷åííûå äàò÷èêè ðàñïîçíàþòñÿ è íà äèñïëåå ïîÿâëÿåòñÿ
ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè ñ èäåíòèôèêàöèåé äàò÷èêîâ. Ïðè
àêòèâèðîâàíèè ôóíêöèè àâòîìàòè÷åñêîãî îïðîñà äàò÷èêîâ
(ïàðàìåòð 17, ïîëîæåíèå on) îòñóòñòâóþùèé äàò÷èê
òåìïåðàòóðû áîéëåðà ðàñïîçíàåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì.
Ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè, ïàðàìåòðû íà óðîâíå óïðàâëåíèÿ
ñïåöèàëèñòà è ñèìâîëû çàãðóçêè áîéëåðà çàòåìíÿþòñÿ íà
äèñïëåå. Ïîñëå ïîëíîãî ñáðîñà (Reset) àêòèâèðóþòñÿ âñå
óñòàíîâêè, âûïîëíåííûå íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.
Çàìå÷àíèå: Ïîêàçàíèå äàò÷èêîâ êîòëà è íàðóæíîé òåìïåðàòóðû
íåâîçìîæíî îòìåíèòü.
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Ôóíêöèè òåñòèðîâàíèÿ Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì (ñîãëàñíî ââåäåííûõ êîäîâ) âûáðàòü       .
Ïîâåðíóòü ëåâûé ðåãóëÿòîð äàëüøå äî ïîÿâëåíèÿ íà äèñïëåå
oFF. Âñå 230-Â âûõîäû óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ  îáåñòî÷åíû.
Ïîâîðà÷èâàÿ ëåâûé ðåãóëÿòîð äàëüøå âûáðàòü ñèìâîë (íàïðèìåð
ñèìâîë    äëÿ íàñîñà êîòëîâîãî êîíòóðà). Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì
óñòàíîâèòü on. Ê âûõîäó íàñîñà êîòëîâîãî êîíòóðà ïðèëàãàåòñÿ
íàïðÿæåíèå 230 Â. Ïðîâåðèòü âñå âûõîäû óñòðîéñòâà
ðåãóëèðîâàíèÿ îïèñàííûì ñïîñîáîì.
Ïî îêîí÷àíèþ òåñòèðîâàíèÿ çàêðûòü ïåðåäíþþ êðûøêó.
Óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü â ñîîòâåòñòâèè
ñ óñòàíîâëåííîé ïðîãðàììîé îòîïëåíèÿ.
Ñ ïîìîùüþ ôóíêöèé òåñòèðîâàíèÿ ìîæíî ïðîèçâåñòè ïðîâåðêó
ñîñòîÿíèÿ ñëåäóþùèõ âûõîäîâ óñòðîéñòâà ðåãóëèðîâàíèÿ.
- Ãîðåëêà on/off
- Íàñîñ êîòëîâîãî êîíòóðà on/off
- Íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà on/off

Óðîâåíü óïðàâëåíèÿ ñïåöèàëèñòà / Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ

Ïðèíóäèòåëüíîå
áëîêèðîâàíèå ãîðåëêè

Èñïûòàíèå
çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ
òåìïåðàòóðû (STB)

×àñòè÷íûé  ñáðîñ

Ïîëíûé  ñáðîñ

Â ðåæèìå îòîïëåíèÿ, ýêîíîìèè èëè çàãðóçêè áîéëåðà
èíòåãðèðîâàíî ïðèíóäèòåëüíîå áëîêèðîâàíèå ãîðåëêè, ò.å.
ãîðåëêà îñòàåòñÿ âûêëþ÷åíííîé â òå÷åíèè 1 ìèí. ïðè êàæäîì
çàïðîñå íà òåïëî. Íåâîçìîæíî óâåëè÷èòü èëè óìåíüøèòü âðåìÿ
ïðèíóäèòåëüíîãî áëîêèðîâàíèÿ ãîðåëêè.

Ïðè íàæàòèè è óäåðæèâàíèè êîíòðîëüíîé êíîïêè çàùèòíîãî
îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû ñ ïîìîùüþ øàðèêîâîé ðó÷êè èëè
àíàëîãè÷íîãî ïðåäìåòà ìîæíî îòìåíèòü  ôóíêöèþ îãðàíè÷åíèÿ
ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðû êîòëà TK-max. Îòîïèòåëüíûé êîòåë
íàãðåâàåòñÿ äî óñòàíîâëåííîé íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå
òåìïåðàòóðû ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ
òåìïåðàòóðû è áëîêèðóåòñÿ. Òàêèì îáðàçîì ïðîâåðÿåòñÿ
ðàáî÷åå ñîñòîÿíèå çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ òåìïåðàòóðû
(STB).

Ïðè êðàòêîâðåìåííîì íàæàòèè êíîïêè Reset âñå óñòàíîâêè,
âûïîëíåííûå íà 2-ì óðîâíå óïðàâëåíèÿ âîçâðàùàþòñÿ ê
çíà÷åíèÿì, çàäàííûì íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.
Óñòàíîâêè âðåìåíè è ôóíêöèé, âûïîëíåííûå íà óðîâíå óïðàâëåíèÿ
ñïåöèàëèñòà îñòàþòñÿ íåèçìåííûìè.

Ïðè íàæàòèè êíîïêè Reset íà 10 ñåê. (ïîêàçàíèÿ íà äèñïëåå
ñòèðàþòñÿ) âñå âûïîëíåííûå óñòàíîâêè âîçâðàùàþòñÿ ê
çíà÷åíèÿì, çàäàííûì íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå.
Óñòàíîâêà âðåìåíè îñòàåòñÿ íåèçìåííîé.
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Ïðîòîêîë ðåãóëèðîâêè
Ïðîòîêîë  ðåãóëèðîâêè
Ïàðàìåòðû

¹ Ïàðàìåòð Äèàïàçîí Óñòàíîâêà    Èíäèâèä.
ðåãóëèðîâêè íà çàâîäå    óñòàíîâêà

1 Ïðåäåë çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ îò -5 äî 10°C +2°C
2 Àâòîìàòè÷åñêèé âûáîð ðåæèìîâ îò -10 äî +40°C 10°C

ECO/ABS äëÿ êîòëîâîãî êîíòóðà
3 Ïàðàëëåëüíûé ðåæèì  ÃÂÑ on/off off
4 Èíåðö. âûáåã íàãíåòàò. íàñîñà îò 0 äî 10 ìèí. 3 ìèí.
5 Ìàêñ. âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà off  äî  5 ÷ 2  ÷
6 Çàùèòà îò ëåãèîíåëë off; îò 1 äî 7 off
7 Ìàêñ. òåìïåðàòóðà  ÃÂÑ îò 60  äî 80 °C 60 °C
8 Ðåæèì òåðìîäàò÷èêà ÃÂÑ 1;2;3 1
9 Ïðåâûøåíèå òåìïåðàòóðû êîòëà îò 0 äî 40 K 10 K

ïðè çàãðóçêå áîéëåðà
10 Ôàêòîð âëèÿíèÿ  ïîìåùåíèÿ îò 0 äî 10 K/K 4 K/K

êîòëîâîé êîíòóð
11 Ìèí. òåìïåðàòóðà  êîòëà TK-min îò 38 äî 90 °C 38 °C
12 Ìàêñ. òåìïåðàòóðà êîòëà TK-max îò 50 äî 90 °C 80 °C
13 Ðàçíèöà òåìïåðàòóð

âêë. è  âûêë. ãîðåëêè îò 2 äî 30 K 8 K
14 Ðàçãðóçêà êîòëà ïðè âûâîäå

â ðàáî÷èé ðåæèì on/off on
15 Èíåðöèîííûé âûáåã íàñîñà

êîòëîâîãî êîíòóðà îò 0 äî 30 ìèí 3 ìèí
16 Ïîëó÷åíèå ñðåäíåãî çíà÷åíèÿ

ñ  âðåìåííîé  çàâèñèìîñòüþ îò 0 äî 24 ÷ 3  ÷
17 Àâòîìàòè÷åñêèé  îïðîñ  äàò÷èêîâ on/off off

Ôóíêöèè òåñòèðîâàíèÿ on/off
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Íàïðÿæåíèå ïîäêëþ÷åíèÿ: 230 Â ± 10%; 50-60 Ãö

Ïðåäîõðàíèòåëü: ìàêñ. 6,3 A

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: 5ÂA (óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ
è äîï. îñíàùåíèå áåç ãîðåëêè è
íàñîñîâ)

Êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü
íàñîñû: êàæäûé 230 Â/4(2)A

ñîãëàñíî EN 60730, ÷àñòü 1

Òåìïåðàòóðà
îêðóæàþùåé ñðåäû 0....50°C

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: -25 äî 60°C

Òàéìåð: Äëÿ êàæäîãî êàíàëà òàéìåðà
(êîòëîâîé êîíòóð è çàãðóçêà
áîéëåðà) èìååòñÿ âîçìîæíîñòü
ïðîãðàììèðîâàíèÿ 14 òî÷åê
âêëþ÷åíèÿ.
Çàïàñ õîäà òàéìåðà - 24 ÷.

Ñîõðàíåíèå äàííûõ: EEPROM ïîñòîÿííîå

Òåõíè÷åñêèå
õàðàêòåðèñòèêè

Ïåðåêëþ÷åíèå
çàùèòíîãî îãðàíè÷èòåëÿ
òåìïåðàòóðû (STB)

Çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû (STB) óñòàíîâëåí íà
çàâîäå-èçãîòîâèòåëå íà 110°C.
Ïðè íåîáõîäèìîñòè ìîæíî ïåðåêëþ÷èòü STB.
Âûïîëíåííîå ïåðåêëþ÷åíèå íåëüçÿ âåðíóòü â èñõîäíîå
ïîëîæåíèå!

Îáåñòî÷èòü óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ.
Îòâèíòèòü êðûøêó STB.
Îòâèíòèòü êðåïåæíûå âèíòû STB.
Îòâèíòèòü êðåïåæíûå âèíòû ïåðåäíåé êðûøêè óñòðîéñòâà
ðåãóëèðîâàíèÿ, è îòêèíóòü åå âïåðåä.
Âûòàùèòü STB.
Îñâîáîäèòü çàæèìíûé âèíò. Óñòàíîâèòü ðåãóëèðîâî÷íûé äèñê
ïî øêàëå íà 100°C è çàòÿíóòü çàæèìíûé âèíò.
Âûïîëíèòü ñáîðêó â îáðàòíîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.
Âíèìàíèå: Åñëè çàùèòíûé îãðàíè÷èòåëü òåìïåðàòóðû

ïåðåêëþ÷àåòñÿ íà 100 °C, çàïðåùàåòñÿ óñòàíàâëèâàòü
ìàêñèìàëüíóþ òåìïåðàòóðó êîòëà  (TK-max) íà
90°C.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè / Ïåðåêëþ÷åíèå STB
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Ñîïðîòèâëåíèÿ äàò÷èêîâ
Ñîïðîòèâëåíèÿ äàò÷èêîâ Äàò÷èê òåìïåðàòóðû êîòëà, äàò÷èê òåìïåðàòóðû áîéëåðà,

äàò÷èê íàðóæíîé òåìïåðàòóðû

Òåìïåðàòóðà Ñîïðîòèâë. Òåìïåðàòóðà Ñîïðîòèâë. Òåìïåðàòóðà Ñîïðîòèâë. Òåìïåðàòóðà Ñîïðîòèâë.
°C Îì °C Îì °C Îì °C Îì
-21 51393 14 8233 49 1870 84 552
-20 48487 15 7857 50 1800 85 535
-19 45762 16 7501 51 1733 86 519
-18 43207 17 7162 52 1669 87 503
-17 40810 18 6841 53 1608 88 487
-16 38560 19 6536 54 1549 89 472
-15 36447 20 6247 55 1493 90 458
-14 34463 21 5972 56 1438 91 444
-13 32599 22 5710 57 1387 92 431
-12 30846 23 5461 58 1337 93 418
-11 29198 24 5225 59 1289 94 406
-10 27648 25 5000 60 1244 95 393
-9 26189 26 4786 61 1200 96 382
-8 24816 27 4582 62 1158 97 371
-7 23523 28 4388 63 1117 98 360
-6 22305 29 4204 64 1078 99 349
-5 21157 30 4028 65 1041 100 339
-4 20075 31 3860 66 1005 101 330
-3 19054 32 3701 67 971 102 320
-2 18091 33 3549 68 938 103 311
-1 17183 34 3403 69 906 104 302
0 16325 35 3265 70 876 105 294
1 15515 36 3133 71 846 106 285
2 14750 37 3007 72 818 107 277
3 14027 38 2887 73 791 108 270
4 13344 39 2772 74 765 109 262
5 12697 40 2662 75 740 110 255
6 12086 41 2558 76 716 111 248
7 11508 42 2458 77 693 112 241
8 10961 43 2362 78 670 113 235
9 10442 44 2271 79 649 114 228

10 9952 45 2183 80 628 115 222
11 9487 46 2100 81 608 116 216
12 9046 47 2020 82 589 117 211
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Êîíòðîëü äàò÷èêîâ

TK = òåìïåðàòóðà êîòëîâîãî êîíòóðà

Êîíòðîëü äàò÷èêîâ / Ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè

Ñîîáùåíèå î íåèñïðàâíîñòè

Èçìåíåíèå êîäà äîñòóïà

- - - CodE

08/01  TV     RUS

Wolf GmbH · Postfach 1380 · 84048 Mainburg · Tel. 08751/74-0 · Fax 08751/741600 · Internet: www.wolf-heiztechnik.de

Art-Nr. XX XX
XXX

Óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ ïðîâåðÿåò ôóíêöèþ âñåõ ýëåêòðîííûõ
äàò÷èêîâ. Ïðè êîðîòêîì çàìûêàíèè èëè ñáîå â ýëåêòðîñíàáæåíèè
âûñâå÷èâàåòñÿ ïðåäóïðåæäàþùèé ñèìâîë      è îäíîâðåìåííî
ìèãàåò ñèìâîë (íàïð. âîäîïðîâîäíûé êðàí êàê ñèìâîë äëÿ äàò÷èêà
áîéëåðà), êîòîðûé íåèñïðàâåí. Òàì ãäå ýòî ïîçâîëÿþò
óñòðîéñòâà çàùèòû, ñèãíàëüíûå ôóíêöèè ñîõðàíÿþòñÿ. Ïðè÷èíû
íåèñïðàâíîñòåé è ñïîñîáû èõ óñòðàíåíèÿ ïðèâåäåíû â òàáëèöå.
Â ëþáîì ñëó÷àå âñå äàò÷èêè äîëæåí ïðîâåðèòü ñïåöèàëèñò è â
ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòü.

Ââåñòè ïðàâèëüíûé êîä äîñòóïà äëÿ âõîäà íà óðîâåíü óïðàâëåíèÿ
ñïåöèàëèñòà. Çàòåì ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âûáðàòü ñèìâîë     .
Ëåâûì ðåãóëÿòîðîì âåðíóòüñÿ â ðåæèì ââîäà êîäà äîñòóïà.
Ïðàâûì ðåãóëÿòîðîì ââåñòè íîâûé êîä.
Çàêðûòü êðûøêó. Íîâûé êîä äîñòóïà - ñîõðàíåí.
Åñëè íîâûé êîä äîñòóïà óòåðÿí èëè çàáûò, íåîáõîäèìî âûïîëíèòü
ïîëíûé ñáðîñ (Reset). Èçìåíåííûé êîä äîñòóïà ñòèðàåòñÿ, à
äåéñòâèòåëüíûì ñòàíîâèòñÿ êîä äîñòóïà, óñòàíîâëåííûé íà
çàâîäå-èçãîòîâèòåëå: 000. Ïðè íàæàòèè êíîïêè STB îòìåíÿåòñÿ
âðåìåííàÿ áëîêèðîâêà.

Ïîêàçàíèå Ïðè÷èíà Ðåçóëüòàò / Óñòðàíåíèå
íà äèñïëåå

 Ìèãàåò ñèìâîë ÊÇ èëè íåèñïðàâíîñòü Êîòåë íàãðåâàåòñÿ äî ÒÊìàêñ.
äàò÷èêà íàðóæíîé Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.
òåìïåðàòóðû

Ïîêàçàíèå "-Err" ÊÇ äàò÷èêà áîéëåðà Çàùèòíîå îòêëþ÷åíèå
Íåèñïðàâåí äàò÷èê áîéëåðà Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

 Ìèãàåò ñèìâîë ÊÇ äàò÷èêà áîéëåðà Çàãðóçêà áîéëåðà âûêë.,
ÃÂÑ íå âûïîëíÿåòñÿ.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Íåèñïðàâåí äàò÷èê áîéëåðà Íàñîñ çàãðóçêè áîéëåðà ðàáîòàåò
íåïðåðûâíî.
Òåìï. áîéëåðà = òåìïåðàòóðà êîòëà.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ìèãàåò ñèìâîë Íåèñïðàâíà ãîðåëêà Íàæàòü êíîïêó äåáëîêèðîâàíèÿ
íà àâòîìàòå çàæèãàíèÿ. Åñëè ïîñëå
ìíîãîêðàòíîãî íàæàòèÿ êíîïêè
íåèñïðàâíîñòü íå óñòðàíåíà -
îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.
Îïèñàíèå ôóíêöèè: òåìïåðàòóðà
êîòëà áîëåå 30 ìèí.íèæå ìèí.
òåìïåðàòóðû êîòëà.
Ïðîâåðèòü ñèñòåìó îòîïëåíèÿ.
Îáðàòèòüñÿ â ñåðâèñíóþ ñëóæáó.

Ìèãàåò ñèìâîë - Ïðåâûøåíî ìàêñ. âðåìÿ Ïðîâåðèòü è óñòðàíèòü
  çàãðóçêè áîéëåðà, ïðè÷èíó íåèñïðàâíîñòè
- Âîçäóõ â òåïëîîáìåííèêå, Âûêëþ÷èòü è ñíîâà âêëþ÷èòü
- Áîéëåð ïîêðûò èçâåñòêîâûì óñòðîéñòâî ðåãóëèðîâàíèÿ
  íàëåòîì, Èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòè
- Óñòàíîâëåíî ñëèøêîì ìàëåíüêîå âûêëþ÷àåòñÿ.
 çíà÷åíèå «ïàðàìåòðà 5»
  (ìàêñ. âðåìÿ çàãðóçêè áîéëåðà)


